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CIAŁO I WŁOSY

PROMOCJE

BĄDŹMY W KONTAKCIE:

instagram.com/oriflamepoland/

youtube.com/oriflamepoland

Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu 
10 dni od daty zakupu. W zamian mogą 
Państwo zażądać od Konsultanta dostarczenia 
innego produktu Oriflame o tej samej wartości lub 
zwrotu pieniędzy.

Oriflame jest członkiem Stowarzyszenia 
Sprzedaży Bezpośredniej (DSA) oraz 
Światowej Federacji Stowarzyszeń 
Sprzedaży Bezpośredniej (WFDSA). 

Informacje o prowadzonej przez Oriflame polityce 
dobrostanu zwierząt znajdziesz na www.oriflame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją Rainforest 
Alliance gwarantujemy, że papier używany do 
produkcji naszych Katalogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedzialnie zarządzanych zasobów leśnych. 

Fundacja Oriflame realizuje ideę niesienia 
pomocy dzieciom i młodym kobietom poprzez 
szeroki zakres inicjatyw i projektów o charakterze 
edukacyjnym. 

www.facebook.com/oriflamepl

www.twitter.com/oriflamepoland
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!• �Oryginalna formuła z woskiem pszczelim 

i witaminą E
• Koi skórę i przywraca jej elastyczność
• �Nawilża i poprawia barierę ochronną skóry
• �Wielofunkcyjny – pielęgnacja oraz ochrona  

skóry i ust

NAJLEPSZA CENA W TYM ROKU!

Najlepszy czas w roku, by kupować swoje ulubione 
produkty Oriflame?

Teraz!
 

Oto letnia promocja, której nie możesz przegapić. Przejrzyj 
nasze ekscytujące propozycje superproduktów, dostępnych 
w najlepszych cenach w tym roku. Od kosmetyków 
do pielęgnacji skóry po zapachy! To także doskonała okazja, 

by kupić te, które zawsze chciałaś wypróbować. 
Nie czekaj - taka oferta to prawdziwa gratka!

NAJLEPSZA 
CENA

W TYM 

ROKU!

 ﻿Krem uniwersalny 
Tender Care
Cudownie koi skórę, przywraca jej 
miękkość i gładki wygląd. Idealny do 
pielęgnacji suchych miejsc narażonych 
na pierzchnięcie. 15 ml 532,67/l

1276   25,90

7,99 

TENDER CARE
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SUPERMODNE 
KOLORY 

DLA TWOICH UST 
Powiedzmy to szczerze - lato 

sprawia, że szalejemy na punkcie 
kolorów! Jeśli chcesz, by twoje usta 
przyciągały spojrzenia, pomaluj je 

Pomadką The ONE Colour Stylist 
o wspaniałym odcieniu i bogatej, 

kremowej formule. Wolisz bardziej 
subtelny efekt? Wybierz lekką niczym 
piórko pomadkę z serii Featherlight.

-55%

Ubierz swoje usta w bogaty, 
intenswyny kolor o niebiańsko 
kremowej konsystencji.

NATURALNY WOSK ROŚLINNY 
pomaga zmiękczać i odżywiać usta

Ultralekka pomadka, która 
NAWILŻA USTA*
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31651
Melted 

Caramel

31652
Rosewood 

Matte

31653
Rose 

Parfait

31654
Fuchsia 
Toffee

31655
Succulent

 Pink

31656
Taupe 
Delight

31657
Coral

 Creme

31658
Wrapped

 in Red

32713 
Peach 

Pavlova

32714 
Rose 
Petal

32716 
Coral 

Caresse

32717 
Taupe 
Touch

  Kremowa pomadka 
The ONE 5-in-1 Colour Stylist
4 g 3747,50/kg

 34,90

14,99 

  Pomadka The ONE 5-w-1 
Colour Stylist Featherlight
4 g 3747,50/kg

 34,90

14,99 

PÓŁMATOWY, 
KREMOWY 

EFEKT

 

 

PEŁNIA KOLORU, 
LEKKA FORMUŁA
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32718
Violet 
Velvet

32719
Mulberry 
Meringue

*Test konsumencki
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  Perfumowany spray 
do ciała
75 ml 133,20/l

31704   29,90

  Perfumowany spray 
do ciała Eclat Femme 
Weekend
75 ml 133,20/l

31705   29,90

  Perfumowany spray 
do ciała Paradise
75 ml 133,20/l

31706   29,90

  Perfumowany 
dezodorant do ciała 
w sprayu Giordani 
Gold Original
75 ml 133,20/l

31707   29,90

KAŻDY ZA

5,90

POKONAJ 
UPAŁ!

 
Czuj się świeżo nawet w największy 

upał! Dezodoranty kulkowe 
Activelle zapewniają ochronę 

przed poceniem przez 24 godziny 
i jednocześnie pielęgnują skórę. 

Potrzebujesz lżejszego zapachu na 
lato? Pomyśl o perfumowanym 
sprayu do ciała, który w gorące 
letnie dni sprawdzi się lepiej niż 
bardziej intensywna formuła.

Dezodoranty Activelle 
zostały stworzona, by 

zapewnić ci uczucie 
świeżości przez cały 

dzień. Chronią twoją 
skórę oraz ubrania 

i idealnie sprawdzają się 
w podróży.

DO 48H OCHRONA
Perfumowane spraye do ciała to idealne rozwiązanie na lato. 
Błyskawicznie odświeżają, ich zapach nie jest zbyt mocny, 
a kompozycja w wyrafinowany sposób otula ciało. Są także 
bardzo wygodne w użyciu!

9,99

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Pure Care
Dezodorant w kulce 
z aktywnym składnikiem 
pielęgnującym, który 
równoważy skórę 
i sprawia, że staje się 
gładka i miękka oraz 
chroni ją przed poceniem 
się. 50 ml 118,00/l

23718   14,90

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Cotton Dry
Skuteczny antyperspirant 
w kulce z dodatkiem pyłku 
z włókien bawełny. Nie klei 
się, szybko się wchłania. 
Sprawia, że skóra jest 
miękka i gładka. 
50 ml 118,00/l

25281   14,90

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Green Tea 
Fresh
Dezodorant w kulce 
z formułą zawierającą 
ekstrakt z zielonej herbaty 
zapewnia 24-godzinną 
ochronę przed 
powstawaniem 
nieprzyjemnych zapachów. 
50 ml 118,00/l

30332   14,90

 

 

 

 

 

 

 -60%

KAŻDY ZA
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UŚMIECHNIJ SIĘ DO 
LATA! 

Optifresh to pasty i szczotki do 
zębów dla każdego - i dużego, i małego. 

Dbaj o zdrowie jamy ustnej, 
korzystając z zalet formuły System 8, 
która chroni zęby przed próchnicą, 
odświeża oddech i wybiela zęby. 
By twój uśmiech lśnił jak słońce!

Szczoteczki Optifresh 
  27981 Szczoteczka 
Optifresh Soft – Różowa
  27979 Szczoteczka 
Optifresh Medium 
–  Fioletowa

14,90   

4,99

  Szczoteczka Optifresh 
Kids Soft – Różowa
Długość: 14 cm. 

28266   14,90

4,99 

  Pasta do zębów dla 
dzieci Optifresh o smaku 
truskawkowym
50 ml 118,00/l

31133   14,90

5,90 

Szczoteczka ma "nóżki-przyssawki", 
na których można ją postawić, a jej 

kształt jest idealnie przystosowany do  
małych rączek.

Pomaga efektywnie oczyszczać 
zęby i utrzymuje ich zdrowy 
wygląd.

Bielsze zęby 
w 14 DNI***

  Pasta do zębów 
Optifresh System 8 
Crystal White
Zawiera aktywny składnik 
wybielający, który delikatnie 
usuwa kamień z powierzchni 
zębów. 100 ml 79,00/l

31131   19,90

7,90 

 

 

 

 

 

-60%
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KREM NA DZIEŃ 
Nawilża, odżywia i chroni 
skórę podczas dnia.

  Mleczko oczyszczające 
3 w 1 Essentials
Usuwa zanieczyszczenia, odżywia 
i pomaga nawilżać skórę. Delikatna 
formuła bez mydła z kompleksem 
multiwitaminowym. 150 ml 43,33/l

23753   16,90

6,50 

  Krem do twarzy i ciała 
Essentials
Wszechstronnie działający krem, 
wzbogacony niezbędnymi 
witaminami i naturalnymi 
substancjami nawilżającymi. 
150 ml 66,60/l

24138   25,90

9,99 

DO TWARZY, RĄK I CIAŁA 
Nawilża i chroni skórę.

MLECZKO 
OCZYSZCZAJĄCE 3 W 1  
• oczyszcza 
• nawilża 
• odżywia

PROSTA 
PIELĘGNACJA 

Latem wiele rzeczy staje się łatwiejszych. 
Dotyczy to także codziennej pielęgnacji! 

Essentials to kosmetyki, których 
stosowanie jest bardzo proste. 

Formuły nawilżają skórę twarzy i ciała 
oraz chronią ją, a ty cieszysz się pięknym 

wyglądem. Tak po prostu!

W każdym 
wieku

KAŻDY TYP 
CERY

  Nawilżający krem na dzień 
Essentials
Nawilża, odżywia i chroni skórę 
w ciągu dnia. Kompleks 
multiwitaminowy dba o jej 
promienny wygląd. Stosuj rano 
na oczyszczoną skórę twarzy. 
75 ml 93,20/l

23747   19,90

6,99 

  

 

-60%

NAJLEPSZA

W TYM
CENA
ROKU!  
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SKĄPANA 
W ZŁOCISTYM 

ŚWIETLE 
Wystarczy muśnięcie pędzla, by twoja 

cera nabrała ciepłej promienności. 
Kultowy Puder w perełkach 
Giordani Gold nadaje skórze 

twarzy i dekoltu subtelny kolor i blask, 
idealnie podkreślając niezobowiązującą 

elegancję lata.
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  Czarny pędzel do pudru 
Giordani Gold
Wymiary: 12,5 x 2,3 x 2,3 cm. 

28759   44,90

14,99

JAK UŻYWAĆ: 
Omieć perełki pędzlem 
i nałóż puder na skórę 
twarzy i dekoltu. 
Możesz stopniować efekt 
nakładając kolejne warstwy.

32082 Natural Bronze

32081 Natural Radiance

32084 Dark Bronze

  Puder w perełkach Giordani Gold
Ręcznie formowane, wielokolorowe pudrowe perełki 
sprawią, że twoja cera będzie wyglądać zdrowo 
i promiennie. 25 g 1199,60/kg

 79,90

29,99 

 

 

-60%
32083 Natural P

each

NAJLEPSZA

W TYM
CENA
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SŁOŃCE 
W TWOICH 
WŁOSACH 

Dlaczego kosmetyki Eleo są doskonałe 
na lato? Luksusowe, bogate formuły 

intensywnie odżywiają włosy, 
dzięki zawartości olejku arganowego, 

który wnika w ich strukturę i wzmacnia 
je od wewnątrz. Efekt: włosy lśniące 

zdrowiem. 

  Szampon do włosów Eleo
Luksusowy szampon do włosów 
wzbogacony naturalnym olejkiem 
arganowym i olejkiem różanym. 
Delikatnie oczyszcza włosy i odżywia je 
nadając im zdrowy blask i cudowny zapach. 
Do wszystkich rodzajów włosów. 
200 ml 74,50/l

31609   29,90

14,90 

 

 

DO 

-50%

  Maska do włosów Eleo
Intensywnie odżywiająca maska do włosów 
z naturalnym olejkiem arganowym 
i olejkiem różanym. Regeneruje włosy 
sprawiając, że stają się silniejsze, gładsze 
i bardziej lśniące, a do tego cudownie 
pachnące. Do wszystkich rodzajów 
włosów. 125 ml 199,92/l

31611   39,90

24,99 

ZAWIERA 4 NATURALNE 
SKŁADNIKI: 

• Rewitalizujący olejek arganowy 
• Odżywiający łopian  
• Odbudowujący olejek z róż 
• Wzmacniającą witaminę E

Nałóż szampon na mokre włosy, 
dokładnie wmasuj, a następnie 
spłucz.

Raz w tygodniu zamiast odżywki 
nałóż na włosy maskę. Wmasuj 

ją w mokre włosy i pozostaw na 
3-5 minut zanim spłuczesz.

NAJLEPSZA

W TYM
CENA
ROKU!  
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CZUJ SIĘ PEWNIE, 
WYGLĄDAJ MŁODZIEJ 

Latem czujemy przypływ energii, czujemy 
się młodziej i... tak też chcemy wyglądać! 
Przeciwstarzeniowa seria Time Reversing 

Intense to kosmetyki, które zawierają 
izoflawony i aminokwasy. Pomaga 

przywrócić właściwą strukrutę skóry 
i redukuje nawet głębokie zmarszki, 
pojawiające się na bardzo dojrzałej 

skórze.

73% 
kobiet czuje się pewniej 
odsłaniając piękniejszą 
szyję*

Skóra wygląda na bardziej 
wypełnioną i jędrną już 
po 4 tygodniach*

  Krem na noc Time Reversing Intense 
SkinGenistII™
50 ml 999,80/l

24188   114,90

49,99 

*�Badanie konsumenckie w grupie 
79 kobiet stosujących serum 
Time Reversing przez 6 tygodni

Twarz, linia brody i szyja: 
UDOSKONALONY 
KONTUR TWARZY

*�4-tygodniowe testy konsumenckie 
z udziałem 86 kobiet powyżej 
55 roku życia.

55+ Do cery bardzo 
dojrzałej

  Odmładzające serum do twarzy i szyi 
Time Reversing Intense SkinGenistII™
30 ml 1666,33/l

30836   129,90

49,99 

 

 

DO 

60%

NAJLEPSZA

W TYM
CENA
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CZYM PACHNIE 
LATO? 

Lato to doskonały moment na 
wypróbowanie nowego zapachu. 
Aromatyczne eksperymenty mogą cię 
zainspirować do odnalezienia nowej, 
nieznanej strony twojej osobowości 

lub zupełnie odmienić twój styl. Zaufaj 
zmysłowi powonienia i otwórz serce 

na nowe doznania!

DO 

-50%
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KWIATOWO-
DRZEWNY

mandarynka, kwiat 
pomarańczy, paczula

ORIENTALNO-
CYTRUSOWO-DRZEWNY

płatki jaśminu, mandarynka, 
drzewo sandałowe

  Woda toaletowa 
Incognito dla Niej
50 ml 598,00/l

32538   59,90

29,90 

KWIATOWO-
OWOCOWY

praliny, konwalia, miechunka
WYPRÓBUJ!

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!

  Woda toaletowa Eclat Femme
50 ml 999,80/l

30128   104,90

49,99 

  Woda perfumowana dla niej 
Giordani Gold Original
50 ml 999,80/l

32150   104,90

49,99 

 

 

 

DLA 
NOWOCZESNEJ 

DAMY

DLA MIŁOŚNIKA 
DOBREJ 
ZABAWY

DLA BOGINI 
GLAMOUR

NAJLEPSZA

W TYM
CENA
ROKU!  



20 21

AROMATYCZNO-DRZEWNY

grejpfrut, wyciąg z liścia 
laurowego, kardamon

DRZEWNO-OWOCOWE

gałka muszkatołowa, gruszka, 
wanilia
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AROMATYCZNO-DRZEWNY

paczula, liście cedru, miechunka

  Woda toaletowa 
Incognito dla Niego
50 ml 598,00/l

32540   59,90

29,90 

ZAPACH 
WAKACJI 

Gdy temperatura wzrasta, czas 
wymienić cięższe, piżmowe kompozycje 
na lekkie, świeże zapachy. Szukaj nut 
cytrusowych, lekkich aromatów drewna 
i soczystych owoców. Oto nasz wybór 

najlepszych na lato zapachów dla 
mężczyzn!

DO 

-50%
  Woda toaletowa Signature
75 ml 665,33/l

12190   99,90

49,90 

  Woda toaletowa Flamboyant
75 ml 599,87/l

19639   94,90

44,99  

 

 

DLA PIONIERA 
ELEGANCJI

DLA KREATYWNEGO 
DUCHEM

DLA OBIEKTU 
KOBIECYCH 
WESTCHNIEŃ

NAJLEPSZA

W TYM
CENA
ROKU!  
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Od samego początku, czyli powstania Oriflame 
w 1967 roku mamy ogromny szacunek dla natury. Starannie 
dobieramy i pozyskujemy składniki dla naszych kosmetyków, 
zarówno w Szwecji, jak i na całym świecie. Naszym celem 

jest upiększanie was, naturalnie!

INSPIROWANE 

NATURĄ

TWOJE MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

  Odżywczy krem do ciała Swedish Spa
200 ml 89,50/l

30838   29,90

17,90 

  Odżywczy scrub do ciała Swedish Spa
150 ml 119,33/l

30837   29,90

17,90 

NIEBIAŃSKIE 
ROZKOSZE

Złuszcza, 
wygładza 
i odżywia

Kosmetyki z serii Swedish Spa 
otulą twoje ciało bogatymi 

odżywczymi formułami. 
Wyjątkowe połączenie 

kwiatów szwedzkiego wrzosu 
i olejku z migdałów sprawia, 
że twoja skóra jest idealnie 

gładka, doskonale odżywiona 
i  chroniona.

CZY WIESZ, ŻE... 
Spa i uzdrowiska istnieją w Szwecji już od 300 lat. 

Szwedzi kochają naturę, a wiele uzdrowisk położonych 
jest w pięknych, ustronnych okolicach kraju - od północy, 

gdzie można podziwiać polarne dni, po piaszczyste 
wybrzeże południowej Szwecji.

Zawiera 2x 
więcej składników 

nawilżających 
niż zwykłe kremy 

do ciała

-40%

 

 

NAJLEPSZA

W TYM
CENA
ROKU!  
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+ +
KREMOWE 
MYDEŁKO

KREM DO RĄK 
I CIAŁA

MLEKO 
Bogate w nawilżające, odżywcze witaminy, 
minerały i proteiny. 
MIÓD 
Zawiera cukry, witaminy, minerały i kwas foliowy. 
Nawilża, zmiękcza i wygładza. 

KREM 
DO RĄK

3 PRODUKTY 
ZA 

19,99 
kod zestawu: 621913

Twoja skóra 
to pokocha! 
Mleko i miód zapewniają 
jej miękkość.

*T
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lny

  Odżywczy krem do rąk i ciała 
Milk & Honey Gold
Rozkoszny, odżywczy krem do ciała z organicznie 
pozyskiwanymi ekstraktami mleka i miodu. Sprawia, 
że skóra jest miękka, doskonale nawilżona i pięknie 
pachnie przez cały dzień. 250 ml 159,60/l

31602   39,90 

  Zmiękczające mydełko Milk & Honey Gold
Wyjątkowo kremowe mydło z gliceryną, talkiem 
i organicznie pozyskiwanymi ekstraktami mleka 
i miodu. Oczyszcza skórę nie wysuszając jej oraz 
pozostawia piękny zapach i uczucie gładkości. 
75 g 92,00/kg

31604   6,90 

  Nawilżający krem do rąk 
Milk & Honey Gold
Wspaniale pachnący, bogaty krem odżywczy 
z organicznie pozyskiwanymi ekstraktami mleka 
i miodu. Zapewnia intensywne, 24-godzinne 
nawilżenie oraz sprawia, że skóra jest miękka 
i gładka. 75 ml 265,33/l

31606   19,90 

 

 

 
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 ﻿Ochronny krem do rąk 
z olejkiem z rokitnika
75 ml 93,20/l

33642   14,90

6,99 

NOWOŚĆ!

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

Odkryj szwedzki sekret 

MIĘKKICH, GŁADKICH DŁONI
Zapewnij skórze rąk ochronę i odpowiednie nawilżenie, 

korzystając ze szwedzkiego sekretu - odżywczego olejku z rokitnika 
o właściwościach ochronnych.

Pomaga nawilżać, odżywiać 
i zmiękczać skórę dłoni

Pomaga chronić suche dłonie 
i odsłania ich naturalne piękno

Olejek z rokitnika jest bogaty 
w antyoksydacyjną witaminę E i niezbędne 
kwasy tłuszczowe, w tym omega 7 
- niezwykle rzadki i cenny kwas, który 
pomaga nawilżać i wygładzać skórę.
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  Oczyszczający olejek 
z drzewa herbacianego 
Love Nature  10 ml 3490,00/l

33023   34,90 

  Emulsja do twarzy 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
50 ml 518,00/l

30124   25,90 
  Tonik z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
150 ml 166,00/l

30126   24,90 

  Korektor w sztyfcie 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
4 g 6225,00/kg

30155   24,90 

  Żel oczyszający z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature  150 ml 166,00/l

30153   24,90 
  Oczyszczające chusteczki 
do twarzy z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
25 szt. 0,80/szt.

31078   19,90 

  Żel oczyszczający do twarzy 
z aloesem Love Nature
150 ml 166,00/l

30144   24,90 

  Tonik do twarzy z aloesem 
Love Nature
150 ml 166,00/l

30149   24,90 

  Krem-żel do twarzy 
z aloesem Love Nature
50 ml 518,00/l

30127   25,90 
  Krem do twarzy 
z rumiankiem 
Love Nature
50 ml 359,80/l

30157   25,90

17,99 

  Kremowe mleczko 
oczyszczające 
z rumiankiem 
Love Nature
125 ml 199,20/l

30159   24,90 

  Tonik do twarzy 
z rumiankiem 
Love Nature
150 ml 166,00/l

30158   24,90 

Do skóry 
wrażliwej

W KAŻDYM WIEKU

  Przeciwstarzeniowy krem na 
dzień Love Nature 
z filtrem SPF 10
Lekki krem na dzień, który nawilża 
i chroni skórę przed słońcem, 
szkodliwym działaniem środowiska 
i przedwczesnym starzeniem się. 
Zawiera koenzym Q10 i naturalny 
ekstrakt z lucerny. 50 ml 298,00/l

31394   29,90

14,90 

  Przeciwstarzeniowy krem na 
noc Love Nature
Odżywczy krem na noc z koenzymem 
Q10 i naturalnym ekstraktem z lucerny 
pomaga zwalczaćoznaki starzenia 
i zapewnia cerze świeży, jasny i młody 
wygląd. 50 ml 298,00/l

31395   29,90

14,90 

  Przeciwstarzeniowy krem 
pod oczy Love Nature
Jedwabisty krem nawilżający, który 
rozjaśnia skórę wokół oczu i zmniejsza 
widoczność drobnych zmarszczek. 
Zawiera koenzym Q10 i naturalny 
ekstrakt z lucerny. 15 ml 793,33/l

31396   24,90

11,90 

Ochronny krem na dzień 
z filtrem SPF 10

Bogaty krem na 
noc odżywia skórę 
i pomaga zapobiegać 
pojawianiu się oznak 
starzenia.

 

 

 

Nawilżający krem pod 
oczy o jedwabistej 
konsystencji. 

30+

DO CERY 
KAŻDEGO TYPU

  Mleczko oczyszczające 
Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32197   39,90 

  Tonik Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32198   39,90 

  Krem do twarzy Ecobeauty
50 ml 1598,00/l

32199   79,90 

  Serum do twarzy Ecobeauty
30 ml 2996,67/l

32203   89,90 

  Maseczka z różową glinką 
Ecobeauty
75 ml 1332,00/l

32202   99,90 

  Olejek do twarzy Ecobeauty
50 ml 1998,00/l

32201   99,90 

  Krem pod oczy Ecobeauty
15 ml 3660,00/l

32200   54,90 

BALSAMY DO UST
7 g

  31075 Balsam do ust 
Love Nature – truskawka
  31077 Balsam do ust 
Love Nature – malina
  31076 Balsam do ust 
Love Nature – wiśnia
2842,86/kg

19,90

KOJĄCA MOC RUMIANKU
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OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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Do włosów suchych: 
odżywcza pszenica 

i  olej kokosowy

Do włosów 
przetłuszczających 
się: odświeżająca 
pokrzywa i cytryna

Szampon 2 w 1 
oczyszcza i odżywia

NOWOŚĆ!

NOWOŚĆ!

NOWOŚĆ!

KAŻDY SZAMPON 250 ml ZA KAŻDY SZAMPON 500 ml ZA

• Bez silikonów
• Biodegradowalne
• Nieszkodliwe dla 

środowiska
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NATURALNE PIĘKNO

  Szampon z pszenicą 
i olejem kokosowym 
do włosów suchych 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32618   17,90

  Szampon 2 w 1 
z olejkiem z awokado 
i rumiankiem do 
wszystkich rodzajów 
włosów Love Nature
250 ml 51,96/l

32624   21,90

  Szampon z pokrzywą 
i cytryną do włosów 
przetłuszczających się 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32625   17,90

  Szampon 
z pokrzywą 
i cytryną do 
przetłuszczających 
się włosów 
Love Nature
500 ml 39,98/l

33337   29,90

  Szampon 2 w 1 
z olejkiem 
z awokado 
i rumiankiem do 
każdego rodzaju 
włosów Love Nature
500 ml 39,98/l

33338   34,90

  Szampon 
z pszenicą 
i kokosem do włosów 
suchych Love Nature
500 ml 39,98/l

33339   29,90
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  Mydełko z oliwą 
zźoliwek i aloesem 
Love Nature
75 g 92,00/kg

32609   6,90 

  Żel pod prysznic 
z lawendą Love 
Nature
250 ml 59,96/l

32612   19,90

14,99 

  Balsam do ciała 
z relaksującą 
lawendą Love 
Nature
200 ml 99,95/l

32613   29,90

19,99 

  Scrub do ciała 
z relaksującą 
lawendą Love 
Nature
200 ml 89,95/l

32614   24,90

17,99 

  Żel pod prysznic 
z oliwą z oliwek 
i aloesem Love 
Nature
250 ml 79,60/l

32608   19,90 

Aloes jest bogatym źródłem 
protein i minerałów, zawiera 
także silnie skoncentrowane 
składniki odżywcze i nawilżające. 
Oliwa z oliwek pomaga chronić 
skórę przed efektami działania 
wolnych rodników oraz zawiera 
dużo witaminy E, znanej ze swych 
właściwości zmiękczających.

Lawenda to wyjatkowo piękny 
i znany kwiat, rosnący na 
południu Francji. Seria Love 
Nature z naturalnym olejkiem 
lawendowym koi zmysły, 
relaksuje i wprawia w błogi 
nastrój. 

  Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą i maliną 
Love Nature
500 ml 39,98/l

33330   34,90

  Żel pod prysznic 
z oliwą z oliwek 
i aloesem Love 
Nature
500 ml 39,98/l

33334   32,90

  Kremowy żel pod 
prysznic z odżywczym 
olejkiem z migdałów 
Love Nature
500 ml 39,98/l

33335   32,90

  Żel pod prysznic 
z relaksującą 
lawendą Love 
Nature
500 ml 39,98/l

33336   32,90 19,99

LAWENDA

Relaksujące

14,99

Z pielęgnującą 
oliwą z oliwek 
i aloesem

Kremowa formuła 
z odżywczym 
olejkiem 
z migdałów

Z relaksującym 
olejkiem 
lawendowym

Z drobinkami 
złuszczającymi 
pochodzenia 
naturalnego

KAŻDY ŻEL POD 
PRYSZNIC 500 ml

NOWOŚĆ!

OLIWA Z OLIWEK I ALOES

PORANEK PEŁEN ENERGII

MYDŁO W PŁYNIE 
ZA JEDYNE
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  Mydło w płynie do 
rąk z oliwą z oliwek 
i aloesem Love 
Nature
300 ml 49,97/l

32606   19,90

Pielęgnacyjne
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EDYCJA 
LIMITOWANA

Teraz twoje mydła 
Essense&Co. mają 
godną siebie 
oprawę!

MYDELNICZKA

BALSAM DO 
RĄK I CIAŁA 
Nawilża, 
perfumowany 
delikatnym, 
kwiatowym 
zapachem

MYDŁO 
Perfumowane 

naturalnym 
olejkiem neroli 

i ekstraktem 
z jaśminu

MYDŁO W PŁYNIE 
Zmiękcza dłonie 
i nadaje im 
piękny zapach

  Balsam do rąk i ciała 
Cytryna i Werbena Essense&Co.
300 ml 133,00/l

31851   39,90 

  Żel pod prysznic 
Cytryna i Werbena Essense&Co.
300 ml 109,67/l

31852   32,90 

  Mydło do rąk w płynie 
Cytryna i Werbena Essense&Co.
300 ml 109,67/l

31850   32,90 

  Mydło Jaśmin i Neroli 
Essense&Co.
150 g 66,60/kg

32829   14,90

9,99 

  Mydło do rąk w płynie 
Jaśmin i Neroli Essense&Co.
300 ml 83,30/l

32827   32,90

24,99 

  Balsam do rąk i ciała 
Jaśmin i Neroli Essense&Co.
300 ml 99,97/l

32828   39,90

29,99 

  Mydelniczka Essense&Co.
Mydelniczka z antypoślizgowym spodem 
i otworami odprowadzającymi wilgoć. 
Wymiary: 12 x 9 x 2,6 cm. 

29311

14,99 

SZTOKHOLM 1967

ekstrakty pozyskane 
organicznie

GŁADSZE, BARDZIEJ 
MIĘKKIE DŁONIE 
DZIĘKI NASZEMU 

NOWEMU 
SCRUBOWI!

Wmasuj w skórę dłoni 
oraz skórki wokół 
paznokci. Spłucz, 

a następnie zastosuj 
swój ulubiony 
krem do rąk.

JAK UŻYWAĆ

  Odżywczy krem na noc 
Milk & Honey Gold
50 ml 698,00/l

32543   34,90 

  Zmiękczające mydło do rąk 
w płynie Milk & Honey Gold
300 ml 76,33/l

31603   22,90 

  Odżywczy krem na dzień 
Milk & Honey Gold
50 ml 698,00/l

32542   34,90 

  Szampon do włosów 
Milk & Honey Gold
200 ml 124,50/l

31708   24,90 
  Maska do włosów 
Milk & Honey
250 ml 119,60/l

31710   29,90 

  Odżywka do włosów 
Milk & Honey
200 ml 124,50/l

31709   24,90 

  Wygładzający scrub do ciała 
Milk & Honey Gold
200 ml 174,50/l

31601   34,90 

  Nawilżający żel pod prysznic 
Milk & Honey Gold
200 ml 124,50/l

31605   24,90 
NOWOŚĆ!

  Wygładzający scrub do 
rąk Milk & Honey Gold
Odżywczy scrub do skóry dłoni 
z organicznie pozyskiwanymi 
ekstraktami mleka i miodu 
oraz drobinkami złuszczającymi 
z łupinek migdałów. Usuwa 
szorstki, poszarzały naskórek 
oraz sprawia, że skóra 
błyskawicznie staje się bardziej 
miękka, gładka i lepiej nawilżona. 
Idealny do suchej skóry. 
Przebadany dermatologicznie.  
75 ml 173,20/l

33447   19,90

12,99 
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  Odświeżający spray 
do stóp Feet Up 
Comfort
150 ml 166,00/l

32372   24,90 

  Antyperspiracyjny 
krem do stóp Feet Up 
Comfort
75 ml 265,33/l

32368   19,90 

  Odświeżający spray 
do stóp Feet Up 
Comfort
250 ml 139,60/l

32643   34,90 

  Nawilżający krem 
do stóp na noc Feet 
Up Comfort
75 ml 265,33/l

32370   19,90 

  Odżywiający krem 
do stóp Feet Up 
Comfort
150 ml 199,33/l

32371   29,90 

  Zmiękczający krem 
do stóp Feet Up 
Comfort
150 ml 199,33/l

32369   29,90 

  Pobudzający scrub 
do stóp Feet Up 
Comfort
75 ml 265,33/l

32373   19,90 

Suche i pełne 
wigoru stopy 
w czasie 
gorących 
letnich dni! 

Wejdź do spokojnego świata, w którym twoje stopy nie tylko odzyskają 
piękno, ale też doskonałe samopoczucie. Wszystkie produkty 

Feet Up Comfort zawierają naturalne ekstrakty i olejki, 
które cudownie pielęgnują stopy. 

  Pumeks Summer Fresh
92 x 57 x 30 mm; 
sznurek: 80 mm. 

29457   14,99

6,99 

  Krem do stóp Feet 
Up Summer Fresh
75 ml 106,53/l

33637   19,90

7,99 

  Spray do stóp Feet 
Up Summer Fresh
150 ml 66,60/l

33639   24,90

9,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Tarka do stóp
19 x 3,5 x 0,5 cm 

9588   12,90

6,99 

Wygładza 
i zmiękcza 
skórę stóp

Aplikuj każdego ranka 
by odżywić stopy 
i zapewnić im świeżość.

ROZKOSZNA 
ŚWIEŻOŚĆ I GŁADKOŚĆ
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  Odświeżający krem do 
stóp Feet Up Comfort
75 ml 133,20/l

32644   19,90

KREM DO STÓP 
ZA JEDYNE

9,99
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  Kojący płyn do higieny 
intymnej Feminelle
300 ml 46,63/l

24891   24,90

13,99 

  Odświeżające chusteczki 
do higieny intymnej Feminelle
20 szt. 0,60/szt.

30004   19,90

11,90 

  Nawilżający balsam do 
okolic intymnych Feminelle 
Special Care+
75 ml 186,53/l

32340   27,90

13,99 

CIAŁO I WŁOSY

TWOJE MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

CIESZ SIĘ WYJĄTKOWO 
DELIKATNĄ PIELĘGNACJĄ 
INTYMNĄ
Produkty z serii Feminelle posiadają 
delikatną formułę o zbalansowanym pH 
i kwas mlekowy, by chronić i pielęgnować 
okolice intymne. Ekstrakty z kwiatów 
oraz roślin, oprócz swych niezwykłych 
właściwości, zapewniają piękny zapach. 
Poczuj się świeżo i pewnie!

ŚWIEŻOŚĆ I KOMFORT PRZEZ 
CAŁY DZIEŃ
• �Używaj żelu do higieny intymnej rano 

i wieczorem. 
• �Po depilacji zastosuj Balsam 

Femnelle, by ukoić skórę i zapobiec 
podrażnieniom. 

• �Jeśli chcesz się odświeżyć, a jesteś 
poza domem, skorzystaj z wygodnych 
chusteczek do higieny intymnej.

Kwiat peonii znany jest ze swych 
właściwości kojących i zmiękczających. 
Dba o komfort intymny, nadaje deliktany 
zapach oraz chroni skórę.

20 hipoalergicznych 
chusteczek 

w wygodnym 
opakowaniu

Redukuje dyskomfort: 
uczucie ściągnięcia 

i suchości 95% 
potwierdza*

*Test konsumencki

PODSTAWY CODZIENNEJ PIELĘGNACJI 
Otul ciało i włosy rozkosznymi, pielęgnującymi formułami... Nasze pełne ekstraktów 
roślinnych kosmetyki są idealnym przepisem na zdrową i piękną skórę, lśniące włosy 

i świetny nastrój!

Kremowy płyn do 
higieny intymnej 

nawilża, oczyszcza 
i zapewnia komfort.

DO 

-40%

KOJĄCY PŁYN DO HIGIENY 
INTYMNEJ Z EKSTRAKTEM 
Z KWIATÓW PEONII

 

 

 

DELIKATNA 
PIELĘGNACJA 
CODZIENNA

Testowane dermatologicznie 
i ginekologicznie

Łagodne, kremowe, o zbalansowanym pH

Testowane alergologicznie

Zawierają witaminy

Z naturalnym kwasem mlekowym

NAJLEPSZA

W TYM
CENA
ROKU!  
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  Mydełko Oriflame Disney Cars 3
Mydełko dekorowane podobizną bohatera 
młodych miłośników wyścigów - Zygzaka 
McQueena. Testowana dermatologicznie, 
łagodna dla delikatnej skóry dzieci formuła 
o cudownym, owocowym zapachu. 75 g 66,53/kg

33471   6,90

4,99 

  Woda toaletowa 
Oriflame Disney Cars 3
Woda toaletowa o owocowym zapachu. 
Idealna dla miłośników Zygzaka McQueena 
i emocjonujących wyścigów! Testowana 
dermatologicznie formuła stworzona specjalnie 
dla dzieci nie zawiera alkoholu. 100 ml 199,90/l

33470   29,90

19,99 

PIERWSZY 
NA MECIE!

Kto pierwszy będzie czysty? Zamień zwyczajną 
kąpiel swoich dzieci w ekscytujący wyścig! Kolekcja 

kosmetyków kąpielowych dla prawdziwych 
wielbicieli szybkości to wspaniały zapach, delikatne 

formuły i mnóstwo świetnej zabawy.
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Soczysty, 
wspaniały 

zapach!

Testowana 
dermatologicznie 

formuła 
niewywołująca łez

Łagodna, testowana 
dermatologicznie 
formuła

Ocean wzywa! Razem ze swoimi 
dziećmi wybierz się w fantastyczny 

rejs... O odpowiedni klimat zadba 
kolorowa, pięknie pachnąca kolekcja 

Disney Moana, stworzona na 
wyłączność Oriflame!  

  Woda toaletowa Oriflame Disney
Soczysty zapach Disneya, którego formuła 
została opracowana specjalnie dla delikatnej 
skóry dzieci. Nie zawiera alkoholu. Testowany 
dermatologicznie. 100 ml 199,90/l

33457   29,90

19,99 

  Mydełko Oriflame Disney
Pachnące mydełko w kształcie kwiatu frezji, które 
zamieni kąpiel w oceaniczną przygodę. Łagodna 
formuła specjalnie opracowana dla delikatnej skóry 
dzieci. Testowane dermatologicznie. 75 g 66,53/kg

33468   6,90

4,99 

  Szampon z odżywką Oriflame Disney
Szampon z odżywką o soczystym zapachu owoców. 
Łagodna formuła została specjalnie opracowana dla 
delikatnej skóry dzieci. Nie powoduje łzawienia. 
Testowany dermatologicznie. 200 ml 74,95/l

33469   19,90

14,99 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Świeży, 
owocowy 

zapach!

Testowana 
dermatologicznie, 

niezawierająca 
mydła formuła 
niewywołująca 

łez 

Łagodna, testowana 
dermatologicznie 
formuła 

  Żel do mycia ciała i włosów 
Oriflame Disney Cars 3
Formuła 2 w 1 oczyszcza skórę i włosy, jest 
dermatologicznie testowana, nie powoduje 
łzawienia, nie zawiera mydła i jest specjalnie 
stworzona z myślą o delikatnej skórze dzieci. 
O przyjemnym, owocowym zapachu. 200 ml 74,95/l

33472   19,90

14,99 

 

 

 

 

 

 

RUSZAJ NA SPOTKANIE 
PRZYGODZIE!
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Łagodna formuła 
do codziennego 
stosowania.

Niezawierająca 
mydła formuła 
o zrównoważonym pH 

Odkryj niesamowite piękno skąpanych w słońcu 

wzgórz Prowansji, gdzie bryza unosi cudowny 

aromat lawendy i pomarańczy. Nowa seria Discover 

French Provence, inspirowana kolorami i zapachami 

Prowansji zabierze cię w ten magiczny rejon Francji.

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

NOWOŚĆ!

  Żel pod prysznic 
Discover Provence
250 ml 51,60/l

34045   12,90 

  Mydełko Discover 
Provence
90 g 65,56/kg

34047   5,90 

 

 

+

ŻEL POD PRYSZNIC

MYDEŁKO

ZESTAW FRENCH 
PROVENCE 

ŻEL POD PRYSZNIC 
+ MYDEŁKO ZA

 

9,99 
kod zestawu: 621914
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  31672 Żel pod prysznic 
Discover Icelandic Purity
  30743 Żel pod prysznic 
Dicover Parisian Delight
26,65/l

29,90

ICELANDIC PURITY

PARISIAN DELIGHT

ŚWIEŻOŚĆ 
I ENERGIA 

DLA TWOICH 
ZMYSŁÓW

Orzeźwiająca zmysły mieszanka 
kwiatów derenia i liczi

Odświeżająca kamelia Tsubaki 
i biała herbata

Z MIAMI: Z JAPONII:

  31111 Żel pod prysznic Discover Miami Spirit
  32839 Żel pod prysznic Discover Japanese 
Ceremony
32,48/l

19,90

Żele pod prysznic Discover, rozmiar Jumbo 400 ml

ZAPACH 
JAŁOWCA 

Jałowiec to roślina 
wiecznie zielona, 

pochodzi z Islandii 
i charakteryzuje 

się mocnym, 
sosnowym 
zapachem.

ŻEL POD PRYSZNIC 
DISCOVER 750 ml

12,99
KAŻDY ŻEL POD PRYSZNIC ZAKAŻDY ŻEL POD PRYSZNIC ZA

  Czepek kąpielowy Aruba
Chroń włosy przed zamoczeniem pod 
prysznicem lub podczas kąpieli uroczym 
czepkiem z poliestru, z łatwą do utrzymania 
w czystości warstwą PA. Średnica: 25,5 cm. 

29460

11,99 

Stylowy CZEPEK 
o pięknym tropikalnym 
wzorze ochroni twoje 
włosy podczas kąpieli.

400 ml

Wybierz się na 
południe Francji 

pachnące dojrzałą 
LAWENDĄ, 
zachwycające 
krajobrazem 
pełnym barw.

EDYCJA 
LIMITOWANA
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750 ML

19,99
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 

 

 

GŁĘBOKO ZŁUSZCZA 
I OCZYSZCZA SUCHĄ, 
SZORSTKĄ SKÓRĘ

  Krem wygładzający 
na pękające pięty 
Feet  Up Advanced
75 ml 332,00/l

33027   24,90 
  Spray przeciw 
otarciom Feet Up 
Advanced
100 ml 279,00/l

33035   27,90 

  Serum do stóp 
Feet Up Advanced
30 ml 930,00/l

33030   27,90 

  Intensywnie 
nawilżająca maska 
do stóp Feet Up 
Advanced
100 ml 279,00/l

33028   27,90 

  Pilnik elektryczny 
Feet Up PediSmooth
Wymiary: 19,5 x 7 
x 3,5 cm. 

29455   149,99 

NOWOŚĆ!

ENERGETYZUJĄCY 
ŻEL DO STÓP 
I NÓG

JAK UŻYWAĆ: 
Stosuj 2-3 razy 
w tygodniu. Wmasuj 
krem okrężnymi 
ruchami w czystą, 
suchą skórę, zwracając 
szczególną uwagę na 
bardzo suche miejsca 
- pięty, śródstopie czy 
palce. Spłucz dokładnie 
ciepłą wodą.

JAK UŻYWAĆ: 
Wmasuj w stopy 
i nogi, dwa razy 
dziennie. Nakładaj 
okrężnymi ruchami 
ku górze.

  Złuszczający krem do stóp 
Feet Up Advanced
Bogaty krem złuszczający o zaawansowanym działaniu, 
zawierający drobinki naturalnego pumeksu, kompleks 
Mineral4E oraz odżywcze masło shea. Efektywnie 
złuszcza i oczyszcza suchą, szorstką skórę, a także 
nadaje jej miękkość i gładkość. Rezultaty widoczne 
są już po pierwszym użyciu*. Przebadany w testach 
konsumenckich. Delikatny, kojący zapach. 75 ml 239,87/l

33033   27,90

17,99 

  Kojący żel do zmęczonych stóp i nóg 
Feet Up Advanced
Chłodzący i kojący żel do stóp i nóg z technologią 
stymulującą i kompleksem Mineral 4E eliminuje uczucie 
ciężkich nóg już po 7 dniach stosowania*. Przebadany 
w testach konsumenckich. O delikatnym zapachu.  
150 ml 133,27/l

33197   29,90

19,99 

2w1: 
pumeks do 

ścierania 
nagniotków 
i  nylonowa 
szczotka do 

usuwania martwych 
komórek naskórka.

  Szczoteczka 
z pumeksem
Bardzo wygodna, z jednej 
strony ma szczoteczkę, z drugiej 
- pumeks. 16,5 x 3 x 3,5 cm 

9587   14,90

9,99 

  Dezodorant antyperspiracyjny do 
stóp Feet Up Advanced 36h
150 ml 133,27/l

33034   32,90

19,99 
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36-GODZINNA 
KONTROLA 

ANTYPERSPIRACYJNA∆

∆Test kliniczny

JAK UŻYWAĆ: 
Stosuj na oczyszczoną skórę, 
rano lub zawsze, gdy tego 

potrzebujesz. Spryskaj całe stopy, 
także miejsca między palcami. 
Produktu możesz też używać 

do wnętrza butów.

NOWA 
UDOSKONALONA FORMUŁA

•	 SZYBKO SCHNIE 
I ZAPEWNIA UCZUCIE 
CHŁODNEJ ŚWIEŻOŚCI

•	 WYRAŹNIE POPRAWIA 
HIGIENĘ SKÓRY MIĘDZY 
PALCAMI STÓP*

•	 POMAGA KONTROLOWAĆ 
POCENIE I POWSTAWANIE 
NIEPRZYJEMNEGO ZAPACHU

*Testy konsumenckie z udziałem kobiet oraz mężczyzn z problemem powstawania nieprzyjemnego zapachu stóp

Mineral4E to bogata w proteiny 
mieszanka minerałów znanych 

z korzystnego działania na skórę.
TECHNOLOGIA PRO-ACTIVE skutecznie chroni przed 
wilgocią, powstawaniem nieprzyjemnych zapachów oraz 
problemami dotyczącymi higieny stóp: 
- �aktywny składnik o działaniu antyperspiracyjnym redukuje 
wydzielanie potu

- �środek dezodoryzujący zapobiega pojawianiu się nieprzyjemnego 
zapachu

- �talk wchłania nadmiar wilgoci i zapewnia skórze komfort

MINERAL4E

c
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  Paski z woskiem do 
depilacji Silk Beauty
Zawiera 8 dwustronnych 
pasków do depilacji, 
2 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcję. 2,18/szt.

32598   34,90 

   Paski z woskiem 
doxdepilacji twarzy 
Silk Beauty
Zawiera 10 dwustronnych 
pasków do depilacji, 
4 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcję. 1,50/szt.

32599   29,90 

  Krem do depilacji Silk Beauty
Zawiera tubkę kremu do depilacji, 
szpatułkę i instrukcję. 
100 ml 249,90/l

32600   34,90

24,99 

  Żel do golenia 
Silk Beauty
150 ml 132,67/l

32601   19,90 

  Krem do rąk 
Silk Beauty
100 ml 149,00/l

31363   14,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Silk Beauty
50 ml 298,00/l

31365   14,90 

  Krem do rąk 
Silk Beauty
150 ml 132,67/l

31364   19,90 

  Krem do ciała 
SilkBeauty
200 ml 149,50/l

31279   29,90 

  Krem pod prysznic 
Silk Beauty
Kremowy żel do mycia ciała 
z proteinami jedwabiu i olejkiem 
zwiesiołka delikatnie oczyszcza skórę. 
200 ml 89,95/l

31280   24,90

17,99 

  Mydełko Silk Beauty
Kremowe mydełko z proteinami jedwabiu 
olejkiem z wiesiołka, zapewniające 
24-godzinne uczucie gładkości skóry. 
100 g 49,90/kg

31281   6,90

4,99 

  32846 Krem do rąk La Praline
  31868 Krem do rąk Lace Love
  31345 Odżywczy krem do rąk 
SoftCaress
99,90/l

14,90

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

TWOJE ULUBIONE 
KREMY DO RĄK!

Krem do 
depilacji 

usuwa włoski 
w 3 minuty. 

 

C
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SYSKÓRA GŁADKA JAK JEDWAB
Bogate w substancje nawilżające produkty Silk Beauty nadają skórze jedwabistą gładkość 
oraz odżywiają ją. Proteiny jedwabiu i olejek z wiesiołka na długo nawilżają i sprawiają, 
że skóra jest cudownie miękka i gładka.

Krem pod prysznic 
Łagodnie myje 
i wygładza

O zapachu mlecznej czekolady 
i orzechów laskowych

Z nawilżającym 
olejkiem ze słodkich 

migdałów

Do bardzo 
suchej skóry 
rąk; zawiera 
odżywczy 
olejek 
z orzechów 
makadamia.

KAŻDY ZA

9,99

Po 3 minutach 
usuń.

Dokładnie 
spłucz.

Równomiernie 
rozprowadź na 
skórze.

 
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 
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KREMY DO 
RĄK

TEST
O
W
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ERMATOLO
G

ICZNIE

Kremy do rąk 75 ml - 100 ml

miękka skóra 
przez 24 godziny
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  Regenerujący szampon 
do włosów HairX Restore 
Therapy
250 ml 51,96/l

26642   19,90

12,99 

  Regenerująca odżywka 
do włosów HairX Restore 
Therapy
200 ml 64,95/l

26671   19,90

12,99 

  Maska do włosów 
HairX Restore Therapy
200 ml 89,95/l

26673   24,90

17,99 

  Regenerujące serum na 
rozdwajające się końcówki 
włosów HairX Restore 
Therapy – bez spłukiwania
30 ml 666,33/l

26674   29,90

19,99 

GŁADSZE, 
MOCNIEJSZE!

Suche, łamliwe... 
Czy twoje włosy wołają o pomoc? 

Pomóż im, stosując kosmetyki HairX 
z olejkiem arganowym 

i kompleksem keratynowym, 
które odżywiają włosy i przywracają im 

kondycję od wewnątrz.

WSZYSTKIE FORMUŁY ZAWIERAJĄ
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Włosy są ODŻYWIONE I PEŁNE ENERGII**

89%
WIĘKSZA 
ODPORNOŚĆ 
NA ŁAMANIE*

JAK STOSOWAĆ: 
Wmasuj kilka kropli serum w suche 
końcówki włosów. Stosuj codziennie. 
Wstrząśnij butelkę przed użyciem.

OCZYSZCZANIE 

Myjąc włosy szamponem HairX 
Restore Therapy nie tylko je 
oczyszczasz, ale także odżywiasz.

ODBUDOWA 

Stosuj tę bogatą, nawilżającą 
odżywkę, by odbudować suche, 
szorstkie włosy. 

INTENSYWNE ODŻYWIANIE 

Nałóż maskę na czyste, suche włosy 
- na całej ich długości. Spłucz po 
5 minutach. Stosuj 2 razy 
w tygodniu, by głęboko odżywić 
włosy i dodać im witalności.

UDOSKONALANIE 
Nałóż Regenerujące serum 
na końcówki włosów, by 
przeciwdziałać rozdwajaniu się 
oraz zapewnić włosom 
podatność na układanie.

**
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Sprawia, że zniszczone włosy odzyskują ZDROWIE I BLASK

Sprawia, że włosy odzyskują 
miękkość, blask i zdrowy wygląd

Wyraźnie redukuje widoczność 
rozdwojonych KOŃCÓWEK

Głęboko odżywia włosy Zapewnia uczucie INTENSYWNIE 
ODŻYWIONYCH WŁOSÓW 
JUŻ PO TYGODNIU***
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[6-GINGEROL] 
S C A L P  C A R E

1 2 3 4

ZNISZCZONE 
LUB SUCHE 
WŁOSY?

 

 

  
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Dla pięknych, 
dużych lokówZwiększa objętość

Szampony 400 ml
  30879 
Przeciwłupieżowy 
szampon do włosów 
HairX Dandruff Rescue
  30180 Ochronny 
szampon do włosów 
farbowanych HairX
  30331 Regenerujący 
szampon do włosów 
HairX
37,48/l

24,90

KAŻDY 
SZAMPON 

400 ML ZA

WSZYSTKIE FORMUŁY ZAWIERAJĄ

ANTYOKSYDACYJNY 
EKSTRAKT 6-GINGEROL, 
KTÓRY ODŻYWIA SKÓRĘ 
GŁOWY, NADAJĄC TWOIM 
WŁOSOM ZDROWY BLASK

PROFESJONALNE PRODUKTY DLA PIĘKNYCH WŁOSÓW
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WŁOSY 
PRZETŁUSZCZAJĄCE SIĘ

DO WŁOSÓW CIENKICH, 
POZBAWIONYCH 

OBJĘTOŚCI 
DO PUSZĄCYCH SIĘ 

WŁOSÓW

Zwalcza łupież

Chroni kolor farbowanych włosów

Odżywia zniszczone włosy

  30065 Suchy szampon do włosów HairX 133,27/l  26,90   19,99 
  30066 Wygładzający szampon do włosów HairX Smooth Control  59,96/l 19,90   14,99 
 26670 Szampon dodający włosom objętości HairX Volume Boost 59,96/l  19,90   14,99 
  30550 Pianka do stylizacji włosów HairX Volume Boost 89,95/l  24,90   17,99  
  27134 Szczotka do włosów – modelująca  24,90   19,99 
  24858 Wałki do włosów  12,90   7,99
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   

[6-GINGEROL] 
S C A L P  C A R E

14,99
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  Przyrząd do masażu głowy
Wymiary: 9 x 8 x 7 cm. 

27984   14,90   9,99 

  Serum do włosów HairX 
Advanced TimeResist
Serum bez spłukiwania do włosów 
dojrzałych zapewnia im głębokie 
odżywienie i pozwala oprzeć się 
upływowi czasu*. 30 ml 833,00/l

31276   32,90

24,99 
SERUM 

Pomaga słabym, 
zniszczonym 

włosom oprzeć 
się szkodliwemu 

działaniu czasu

DO WŁOSÓW ZMĘCZONYCH 
STYLIZACJĄ

  32998 Odbudowujący 
szampon do włosów 
HairX Ultimate Repair 
250 ml 79,60/l 19,90 

  32999 Odbudowująca 
odżywka do włosów 
HairX Ultimate Repair 
200 ml 99,50/l 19,90 

  33000 Odbudowująca 
maska do włosów HairX 
Ultimate Repair 200 ml 
124,50/l 24,90

ŁATWA STYLIZACJA

DO WŁOSÓW CIENKICH, 
POZBAWIONYCH OBJĘTOŚCI 

DO PUSZĄCYCH SIĘ WŁOSÓW

DO CIENKICH WŁOSÓW

 ﻿Lakier do włosów HairX 
Volume Boost
200 ml 124,50/l

31091   24,90 

 ﻿Lakier do włosów HairX 
Supreme Hold
200 ml 124,50/l

30551   24,90 

 ﻿Termoochronny spray do 
stylizacji bez spłukiwania 
HairX
150 ml 166,00/l

30552   24,90 

 ﻿Pianka skręcająca włosy 
HairX Curls & Waves
200 ml 124,50/l

31090   24,90 

 ﻿Żel do stylizacji włosów 
HairX Invisible Hold
100 ml 149,00/l

31092   14,90 

 ﻿Krem CC do włosów 
HairX
150 ml 199,33/l

32142   29,90 

 ﻿Wygładzająca odżywka do 
włosów HairX Smooth 
Control
200 ml 99,50/l

30067   19,90 

  Odżywka dodająca 
włosom objętości HairX 
Volume Boost – bez 
spłukiwania  150 ml 166,00/l

26675   24,90 

 ﻿Szampon przywracający 
włosom równowagę HairX
250 ml 79,60/l

30064   19,90 

  Suchy szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Volume Boost
150 ml 179,33/l

26676   26,90 

  31140 Rewitalizujący 
szampon do włosów 
HairX Advanced 
NeoForce 200 ml 124,50/l 
24,90   31141 Tonik 
stymulujący wzrost 
włosów HairX Advanced 
NeoForce 100 ml 349,00/l 
34,90   31142 Spray 
dodający włosom 
objętości HairX 
Advanced NeoForce 
150 ml 152,67/l 22,90
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  Odżywka do włosów HairX 
Advanced TimeResist
Odżywka do włosów dojrzałych, 
która zapewnia głębokie nawilżenie, 
ułatwia rozczesywanie i sprawia, 
że włosy lepiej się układają. 
150 ml 119,93/l

31393   24,90

17,99 

Nałóż na suche 
końcówki, nie 
spłukuj.

JAK STOSOWAĆ:

[6-GINGEROL] 
CARE FOR SCALP

 ﻿Wygładzający 
olejek do włosów 
Eleo
50 ml 938,00/l

31615   46,90 

 ﻿Odżywka do włosów 
Eleo
150 ml 199,33/l

31610   29,90 

  Ochronna odżywka do 
włosów farbowanych HairX
200 ml 99,50/l

26672   19,90 

  Szampon zwiększający 
objętość HairX Volume 
Boost
400 ml 62,25/l

30179   24,90 

 ﻿Wygładzający krem do 
stylizacji HairX Smooth & 
Sleek
150 ml 166,00/l

30881   24,90 

  Ochronny szampon do 
włosów farbowanych HairX
250 ml 79,60/l

26666   19,90 

ELEO DO WŁOSÓW FARBOWANYCH

 ﻿Ochronny olejek 
do włosów Eleo
50 ml 938,00/l

31614   46,90 

 ﻿Suchy olejek do włosów 
Eleo
50 ml 998,00/l

31613   49,90 

PRZYWRÓĆ 
WITALNOŚĆ 

STARZEJĄCYM SIĘ 
WŁOSOM

SZAMPON 
Przywraca objętość 
i blask włosom 
dojrzałym.

ODŻYWKA 
Wzmacnia włosy 
i zwiększa ich 
objętość.

  Szampon do włosów HairX 
Advanced TimeResist
Szampon przywracający witalność 
i objętość włosom dojrzałym. 
Zawiera kompleks 6-Gingerol, 
system odnawiający i proteiny 
jedwabiu. Pomaga zapobiegać 
łamaniu i przesuszaniu się włosów, 
wzmacnia je oraz przywraca ich 
naturalne piękno i blask. 
200 ml 89,95/l

31275   24,90

17,99 
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DO PRZETŁUSZCZAJĄCYCH SIĘ 
WŁOSÓW

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

*�Ocena własna w grupie 82 kobiet 
w wieku 40+ stosujących szampon, 
odżywkę i serum
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LATO PEŁNE BARW 
Fantastyczny manicure, zmysłowe usta, wymowne oczy... Nasze kosmetyki kolorowe 

to ekscytujące odcienie i efekty, dzięki którym wykreujesz rewelacyjny makijaż. 
Podkreśl swoją urodę i baw się kolorem! 

OGROMNY WYBÓR ODCIENI... 
W NISKIEJ CENIE!

PRZEDSTAWIAMY SERIĘ 
COLOURBOX
Dodaj swojemu życiu barw! Nowa linia 
kosmetyków do makijażu Colourbox 
to fantastyczne kolory i formuły, 
które zachęcają do makijażowych 
eksperymentów, także dzięki 
atrakcyjnej cenie.

W naszej kolekcji kosmetyków kolorowych 
znajdziesz tak wiele odcieni... W dodatku 
w świetnej cenie. Nie musisz się więc 
ograniczać do jednego. Wybierz swoje 
ulubione i spraw, by każda twoja stylizacja 
nabrała barw!

Nigdy więcej nudy i rutyny! Eksperymentuj 
z nowymi kolorami i efektami, baw się 
makijażem i obudź w sobie artystę. 
Seria Colourbox to szeroka paleta barw 
w niezwykle atrakcyjnej cenie - mieszaj, 
łącz, twórz nowe, własne kombinacje!

FUNKCJONALNOŚĆ 
I ŚWIETNA ZABAWA

 ﻿Lakier do paznokci Colourbox
Lakier do paznokci COLOURBOX to 
10 fantastycznych kolorów zamkniętych 
w uroczych buteleczkach. Uwolnij 
wyobraźnię i oszałamiaj swoim 
manicurem! 5 ml 1398,00/l

 15,90
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33260 
Pearly 
Pink

33257 
Soft 

Lavender

33258 
Bright 
Nude

33259 
Pearly 
Nude

33261 
Soft 
Pink

33263 
Soft 
Red

33262 
Bright 
Red

33264 
Bright 

Raspberry

33266 
Soft 
Plum

33265 
Soft 

Berry
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NAJLEPSZA

W TYM
CENA
ROKU!  
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NOWOŚĆ!

SPÓJRZ 
NA KOLOR!

  Cień do powiek 
Colourbox
Pojedynczy cień do powiek 
w ośmiu wibrujących odcieniach. 
Miękki i komfortowy w noszeniu. 
2 g 6495,00/kg

 21,90

12,99 

NOWOŚĆ!

JAK UŻYWAĆ 
Za pomocą pędzelka do 
cieni lub palca, nałóż warstwę 
koloru wzdłuż linii górnych rzęs 
i rozprowadź do załamania 
powieki. Możesz budować 
intensywność koloru, nakładając 
kolejne warstwy kosmetyku. WOKÓŁ 

OKA

JAK UŻYWAĆ
Trzymając aplikator 
poziomo nakładaj 
tusz zygzakowatymi 
ruchami, zaczynając od 
rzęs przy zewnętrznym 
kąciku oka. Zaczekaj 
chwilę i powtórz 
zabieg, aby makijaż 
był jeszcze bardziej 
wyrazisty.

M
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  Pogrubiający tusz do 
rzęs Colourbox
Czarny tusz, który znakomicie 
pogrubia rzęsy, nadając im 
fantastyczną objętość. 
8 ml 1623,75/l

 21,90

12,99 

  Kredka do oczu 
Colourbox
Kredka do oczu Colourbox 
w kolorze czarnym świetnie 
podkreśla spojrzenie. Doskonały 
efekt i komfort. 0,7 g 14271,43/kg

33433   17,90

9,99 

NOWOŚĆ!

JAK UŻYWAĆ 
Zacznij od zewnętrznego 
kącika oka i prowadź linię 

wzdłuż rzęs ku wewnętrznemu. 
By zmaksymalizować 

efekt, namaluj kreski także 
wzdłuż dolnej linii rzęs. 

33425 
Sparkling 

Beige

33426 
Pearly 
Pink

33427 
Shimmering 

Taupe

33428 
Soft 
Lilac

33429 
Dark 
Olive

33430 
Intense 

Blue

33431 
Warm 
Brown

33432 
True 
Black

33195
Black
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KREDKA DO OCZU
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NOWOŚĆ!NOWOŚĆ!

  Puder do twarzy Colourbox
Kompaktowy puder w dwóch odcieniach, 
zapewniający uczucie komfortu. Pomaga 
kontrolować niepożądany połysk skóry. 
6 g 2998,33/kg

 27,90

17,99 

33115
Rose 
Beige

33114
Light 
Beige

GŁADKOŚĆ...

JAK UŻYWAĆ 
Stosuj puder do twarzy po 
nałożeniu podkładu lub bazy. 
Jeśli to konieczne, powtarzaj 
aplikację w ciągu dnia. 

PERFEKCJA...

JAK UŻYWAĆ 
Nakładaj na 

oczyszczoną skórę, 
palcami lub gąbęczką 

do makijażu.

  Podkład Colourbox
Podkład o stopniu krycia od lekkiego po średni. 
Łatwa w aplikacji, nawilżająca formuła dostępna 
jest w czterech odcieniach. 30 ml 499,67/l

 24,90

14,99 

33404
Natural 
Beige

33403
Light 
Ivory

33405
Dark 
Beige

33402
Porcelain

33114
Light Beige

33115
Rose Beige

32987 
Shimmering 

Red

32989 
Bright 
Pink

32990 
Shimmering 

Rose

32988 
Soft 

Coral

32982 
Shimmering 

Coral

32983 
Bright 

Orange

32984 
Bright 
Red

32985 
Soft 
Red

32981 
Pearly 
Coral

32976 
Shimmering 

Pink

32977 
Pearly 
Pink

32978 
Soft 

Cinnamon

32979 
Shimmering 

Caramel

32980 
Pearly 
Peach

32991 
Pearly 
Rose

32992 
Pearly 
Fuchsia

32993 
Shimmering 

Cherry

32994 
Pearly 
Berry

32995 
Soft 

Burgundy

 

 
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 ﻿Pomadka Colourbox
4 g 3975,00/kg

 15,90 

PODKŁAD PUDER DO TWARZY
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33403 Light Ivory

33404 Natural Beige

33405 Dark Beige

32986
Soft 

Raspberry
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 ﻿Nawilżający żel do paznokci The ONE
Doskonale nawilża paznokcie, odżywia je 
i wzmacnia. Stosuj co najmniej dwa razy 
w tygodniu, by przywrócić płytkom i skórkom 
odpowiednie nawilżenie oraz dobry wygląd. 
Żel The ONE jest niczym spa dla twoich 
paznokci. 8 ml 1873,75/l

33519   24,90

14,99 

3. 
Umyj i osusz 
paznokcie 
przed 
nałożeniem 
lakieru.

1. 
Delikatnie 
nałóż żel 
na paznokcie 
i skórki.

2. 
Wmasuj 
kosmetyk 
w paznokcie 
i skórki.

Żel The ONE pomaga nawilżać, 
odżywiać i wzmacniać paznokcie 

oraz skórki. To kosmetyk, który jest 
niczym spa dla twoich suchych, 
delikatnych paznokci. Stosuj go 

co najmniej dwa razy w tygodniu, 
by nawilżyć płytki. Z pewnością 

odwdzięczą się pięknym wyglądem!

SOLIDNA DAWKA 
NAWILŻENIA 

DLA TWOICH 
PAZNOKCI!

Pomaga nawilżać paznokcie

Pomaga odżywiać paznokcie

Pomaga wzmacniać paznokcie

NOWOŚĆ!

M
AK
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Ż
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  Szczoteczka do 
paznokci Bamboo
Utrzymuj paznokcie w czystości 
dzięki pięknej bambusowej 
szczoteczce. Wymiary: 
8,5 x 4,3 x 3,3 cm. 

28192   19,90   12,99 

  Patyczki do manicure
Zestaw 5 sztuk patyczków 
z naturalnego drewna 
brzozowego, idealnych do 
odsuwania skórek i czyszczenia 
paznokci.  Długość: 9,5 cm. 

28283   9,90   6,99 

  Miseczka do manicure 
The ONE
Poręczna miseczka do 
przygotowania dłoni do 
manicure. Materiał: PP. 
Wymiary: 15,2 х 12,2 сm. 

27972   14,90   9,99 
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  Lakier do paznokci 
The ONE French 
Manicure
8 ml 1873,75/l

 24,90

14,99 

  Biały lakier do 
paznokci The ONE 
French Manicure
8 ml 1873,75/l

31482   24,90

14,99 

  Zmywacz do paznokci 
w płatkach The ONE 
26 szt. 0,77/szt.

33005   34,90  19,99 

  Żelowy lakier 
nawierzchniowy 
The ONE
8 ml 1873,75/l

32581   24,90

14,99 

  Paski do manicure 
The ONE
40 pasków w zestawie. 

27997   9,90

5,99 Nałóż paski do 
manicure, zostawiając 
odsłoniętą końcówkę 
paznokci. Końcówki pomaluj 
białym lakierem. Gdy 
emalia wyschnie, ostrożnie 
usuń paski.

Nałóż jedną lub dwie 
warstwy Lakieru The 
ONE French Manicure. 
Szeroki pędzelek znacznie 
ułatwia malowanie płytek. 

Chcesz, by twoje paznokcie 
wyglądały jako po wizycie 
w salonie? Żelowy lakier 
nawierzchniowy The 
ONE nadaje płytkom blask 
i gładkość oraz sprawia, że 
paznokcie wyglądają jak 
wymodelowane podczas 
zabiegu żelowego manicure.

FRANCUSKI MANICURE W 3 KROKACH

AKCESORIA do pielęgnacji paznokci

PIELĘGNACJA – PAZNOKCIE

31476 
Peach 
Pearl

31476 Peach Pearl

31478 
Rose 
Lace

31478 Rose Lace

20 PASKÓW 
PÓŁOKRĄGŁYCH 

I 20 W KSZTAŁCIE 
LITERY "V"

ZAWIERA 
26 

PŁATKÓW
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  Korektor The ONE 
EverLasting
Upiększający korektor do twarzy 
z możliwością stopniowania 
intensywności krycia. Technologia 
FreshFix zapewnia super trwałość 
przez 24 h, a opatentowany Kompleks 
SkinRenew regeneruje skórę. 10 ml 
1999,00/l

 29,90   19,99 

Chcesz, by twoja cera wyglądała 
NATURALNIE i ŚWIEŻO?

  Podkład The ONE EverLasting
Podkład odporny na ścieranie się 
i spływanie, zapewnia uczucie komfortu. 
Technologia FreshFix i opatentowany 
Kompleks SkinRenew zapewniają 
trwałość 24 H* i odżywiają skórę***. 
30 ml 999,67/l

 49,90   29,99 

TUSZUJE WSZYSTKIE 
NIEDOSKONAŁOŚCI

EFEKT OD ŚREDNIO DO MOCNO 
KRYJĄCEGO, podkład odpowiedni do 
KAŻDEGO TYPU CERY

  Profesjonalna gąbka do 
makijażu
Gąbka do makijażu z wąskim końcem 
do precyzyjnego rozcierania, idealna 
do nakładania podkładu, korektora 
oraz korygowania błędów 
popełnionych w trakcie malowania się. 
Może być używana na sucho i na 
mokro. Wymiary: 4 x 6 cm. 

27686   24,90   14,99 
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  Krem rozświetlający 
The ONE
Rozświetl swój look do perfekcji 
za pomocą gry światła. Jedwabista, 
przejrzysta formuła rozświetlająca 
kremu sprawia, że wykonanie strobingu 
jest superłatwe. Możesz stosować na 
całą twarz lub na wybrane miejsca, 
takie jak kości policzkowe, czy dekolt. 
30 ml 833,00/l

33416   36,90   24,99 

  Baza pod makijaż 
The ONE IlluSkin
Wyrównuje koloryt cery, przedłuża 
trwałość podkładu, niweluje 
widoczność porów*. Technologia 
HaloLight Technology™ zapewnia 
cerze subtelny, zdrowy blask. 
30 ml 666,33/l

31585   29,90   19,99 

  Róż do policzków The ONE 
IlluSkin
Uniwersalny podwójny róż pomoże 
Ci wykreować efekt perfekcyjnie 
wymodelowanej twarzy. Idealnie sprawdza 
się w uwydatnianiu i definiowaniu, a także 
rozświetlaniu kości policzkowych. 
Technologia HaloLight™ nadaje cerze 
subtelną świetlistość. 4 g 7497,50/kg

 42,90   29,99 

  Puder pyłkowy The ONE
Super skuteczny, przezroczysty puder, 
który perfekcyjnie utrwala makijaż*. 
Lekka konsystencja pudru zapewnia 
świeży, naturalny wygląd i nie zbiera się 
w liniach mimicznych*. 7 g 4284,29/kg

 44,90   29,99 

Puder pyłkowy nadaje 
cerze aksamitny mat 
na cały dzień.

31598 
Translucent

31599 
Light

31600 
Medium

31166
Light 
Nude

31167
Fair 

Beige

31163
Natural 
Beige

31164
Light Ivory

31161
Fair Nude

31162
Nude Pink

31160
Porcelain

24
GODZINY*
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30977 
Pink 
Glow

30978 
Shimmer 

Rose

30979 
Luminous

 Peach

PERFEKCYJNA 
przez cały dzień
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.Rozświetla i nadaje cerze 
świeży wygląd.

Nieskazitelna cera 
i mniej widoczne pory. 

Podkreśla kości 
policzkowe 
i nadaje blask.

31599 Light

30977 Pink Glow
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31789
Silver 

Chrome

31790
Grey 

Smoke

31791
Sparkling 

Green

31792
Dazzling 
Taupe
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Zachwycający efekt: 
metaliczna kredka do oczu 
o kremowej formule 
świetnie się rozprowadza 

i jest trwała. Nie rozmazuje się 
oraz rewelacyjnie podkreśla 

spojrzenie.

31187 
Carbon 
Black

31186 
Smoky 

Charcoal

33214 
Brown 

Shimmer

Idealna do makijażu typu 
„smoky eye”– wystarczy 

narysować kreskę i ją 
rozetrzeć. Gładko się 

rozprowadza, zapewniając 
równomierne rozłożenie 

ultraczystych pigmentów 
i superintensywny kolor.

  Marker do brwi The ONE
1,6 g 8118,75/kg

32033   24,90

12,99 

  Pęseta
Wykonana ze stali nierdzewnej, 
testowana na obecność niklu. 
Wymiary: 9,6 x 0,9 x 0,5 cm. 
Testowana na obecność niklu. 

26862   14,90

4,99 

1. Nadaj brwiom kształt i formę. 
2. �Używając Markera do brwi podkreśl ich dolną linię. 
3. �Drobnymi, delikatnymi ruchami wypełnij kontur brwi. 

By uzyskać naturalny efekt, intensywność podkreślenia 
wewnętrznego końca łuku powinna być mniejsza niż 
zewnętrznego. 

Idealna do regulacji brwi 
lub usuwania włosków 
z twarzy

Nadaj brwiom 
piękny kształt 
W KILKA MINUT
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  Kredka do powiek 
Kajal The ONE
2,5 g 7996,00/kg

 34,90

19,99 

  Automatyczna kredka do 
oczu The ONE High Impact 
Metallic
0,3 g 59966,67/kg

 24,90

17,99 

W STYLU 
"SMOKY"

METALICZNY 
BLASK
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  Lusterko 
kieszonkowe 
The ONE
Wymiary: 6 x 5,8 
x 0,9 cm. 

27568   12,90   
9,99 
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PERFEKCYJNIE 
PODKREŚLONE 

BRWI

JAK TO ZROBIĆ?

31789 Silver Chrome
31790 Grey Sm

oke
31791 Sparkling G

reen



70 71

19,99

Podkreślenie 3D

30719
Black

30720
Black 

Brown

  Tusz do rzęs The ONE 
5-w-1 Wonderlash
Wielofunkcyjna maskara ze 
szczoteczką rozdzielającą rzęsy 
unosi, wydłuża i zwiększa objętość 
rzęs jak nigdy przedtem! Zawiera 
pielęgnujące składniki odżywiające 
rzęsy. 8 ml 2498,75/l

 39,90

32421 
Black

  Tusz do rzęs The ONE 
Featherlight
Niezwykle lekki tusz, który świetnie 
się rozprowadza, nie zbija w grudki 
i nie osypuje się. Formuła 
z naturalnymi woskami znakomicie 
wydłuża i podkreśla rzęsy bez ich 
obciążania. 8 ml 2498,75/l

 39,90

30460 
Black

  Tusz do rzęs The ONE 
Volume Blast
Pogrubiający tusz ze szczoteczką 
zbierającą każdą rzęsę i systemem 
Bold Boost Wax gwarantuje 
perfekcyjne rozdzielenie rzęs, 
równomierne pokrycie i 24x 
większą objętość*. 8 ml 2498,75/l

 39,90

  Wodoodporny tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 Wonder Lash
Wodoodporny tusz, który 
znakomicie definiuje, wydłuża, 
rozdziela i dodaje objętości rzęsom. 
Nie rozmazuje się i nie osypuje.  
8 ml 2498,75/l

 39,90

33004
Black

Wybierz styl dla SWOICH RZĘS!

KAŻDY ZA
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24x większa objętość 

100% wodoodpornyNiezwykła lekkość
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30430 
Lustrous 

Nude

30431 
Pink 

Hypnotic

30435 
Vibrant 
Blush

30436 
Clover 
Haze

30438 
Raspberry 

Sorbet

30439 
Brilliant 
Fuchsia

30440 
Glazed 
Currant

30441 
Red 

Ovation

30442 
Trendy 
Berry

30443 
Sexy 
Plum
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  Podwójne cienie do powiek 
The ONE Colour Match
Duety idealnie kontrastujących ze sobą cieni do 
powiek o jedwabistej fakturze i wysokiej pigmentacji, 
w zestawie z podwójnym aplikatorem. Możliwość 
stopniowania intensywności krycia. Stosuj na mokro 
jako kredkę do powiek. 2 g 12495,00/kg

 39,90   24,99 

01

02

03

IDEALNY 
LOOK 

TWOICH OCZU
Podkreśl oczy perfekcyjnie dobranymi, 

podwójnymi cieniami do powiek. 
Jedwabista formuła doskonale się 
rozprowadza, a bogate pigmenty 

zapewniają idealny kolor.

  Pomadka w płynie The ONE 
Lip Sensation Vinyl Gel
Niezwykle lekka, żelowa pomadka, 
zapewniająca superintensywny połysk 
i  mocno kryjący, bogaty kolor. Dzięki 
odżywczej, nie klejącej się formule 
sprawia, że usta są miękkie.  
5 ml 5998,00/l

 42,90

29,99 
30976 Forest Green

  Balsam do ust The ONE BB
Upiększający balsam BB do ust 
rozświetla, koi i chroni skórę warg. 
Zapewnia długotrwałe nawilżenie, aż 
do 24H***. Zmniejsza oznaki suchości. 
4 g 4497,50/kg

30717   26,90

17,99 

  Pomadka The ONE Power Shine
Perłowe, intensywnie połyskujące, średnio 
kryjące pomadki wzbogacone drobinkami 
MetaShine i pielęgnującym usta kompleksem 
Lip Kiss. 1,7 g 14700,00/kg

 34,90

24,99 SP
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30973
Pink Mauve

Nałóż jaśniejszy 
odcień na powiekę 
i pod łukiem 
brwiowym.

Wilgotną 
końcówką 
aplikatora narysuj 
ciemniejszym 
cieniem kreskę 
wzdłuż linii brwi.

Ciemniejszym 
cieniem pokryj 
zewnętrzne kąciki 
powiek i zblenduj 
odcienie, 
by uzyskać 
fantastyczny 
makijaż w stylu 
"smoky".
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30442 Trendy Berry

32449 Malibu Blush
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Z intensywnie 
odbijającymi 
światło 
drobinkami 
metashine

Połączenie 
efektu kryjącej 
szminki 
i trwałego 
połysku 
błyszczyka

• �Zapewnia 
24-godzinne 
nawilżenie**

• �Zmniejsza drobne 
zmarszczki***

• Zawiera filtr SPF 15
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30969 
Black 
Pearl

30970 
Bronzed 
Brown

30971 
Silver 
Grey

30972 
Rose 
Taupe

30973 
Pink 

Mauve

30976 
Forest 
Green

32444
Tangerine 

Tango

32445
Sunset 
Burst

32448
Hot 

Flamingo

32449
Malibu 
Blush

32450
Pink 

Mambo

32452
Purple 
Rumba

32451
Magnetic 
Magenta

32453
Grape 
Splash



30722
Black

32035 
Black

32435
Deep 
Black

32436
Deep 
Blue

31442 
Transparent

31443 
Natural 

Pink

31444 
Nude

30628 
Nude 

Reflection

30629 
Rose 

Glacier

30631 
Soft 

Coral

30632 
Iridescent 

Blush

30635 
Plum 

Dimension

31434
Spicy 
Nude

31435
Perfect 

Pink

31437
Vibrant 

Pink

31438
Coral 
Ideal

31439
Real 
Red

31440
Smoke 

Red

30661
Clover 
Haze

30663
Mysterious 

Pink

30664
Cranberry 

Blush

30665
Warm 
Peach

30666
Coral 

Charisma

30668
Coral 
Ideal

30671
Red 

Passion

30672
Irresistible 

Red

30677
Warm 
Nude

30675 
VIP 

Beige

30679
Vintage 
Rose

30659
Fuchsia 
Hype

33542
Eclectic 

Pink

33541
Ballerina 

Pink

33543
Erratic 
Orange

33544
Very 

Burgundy

33545
Deep 
Purple

32283 
Vanilla

32284 
Porcelain

32285 
Natural 

Rose

32286 
Natural 
Nude

32287 
Light 
Ivory

32288 
Natural 
Beige

31596 
Medium

31595
Light

31594
Fair

31592
Nude 

Porcelain

31593
Nude 
Beige

32686
Luminous 

Rose

32687
Lustrous 

Peach

32688
Radiant 
Bronze

32583 
Nude 

Shimmer

32584 
Peach 

Twinkle

32585 
Taupe 
Glow

32586 
Lilac 

Lustre

32587 
Mint 
Dust

32294
Nude

32293
Grey

32292
Brown

32291
Black

32592
Light

32593
Medium

31586
Black

30596 
Porcelain

30597 
Fair 

Nude

30598 
Nude 
Pink

30599 
Light 
Ivory

30600 
Natural 
Beige

30601 
Olive 
Beige

30615 
Fair 
Light

30616 
Nude 
Pink

30612 
Light

30613 
Medium

30614 
Dark

30980 
Spectacular 

Nude

30981 
Ravishing 

Rose

30982 
Sublime 

Pink

30983 
Striking 
Coral

30984
 Amazing

 Berry

30985 
Stunning 
Clover

30986 
Explosive

 Pink

30987 
Dazzling

 Plum

31189
Intense 
Black

31473
Black

31577
Iced Sand

31578
Arctic 
Silver

31579
Sahara 
Bronze

31580
Mauve 
Lava

31581
Amazon 

Night

31582
Charcoal 

Dusk

32722 
Aqua 
Crush

32723 
Peacock 
Nacre

32724 
Lilac 
Reef

31944
Toffee 
Cream

31945
Satin 
Rose

31946
Coral 
Dream

31947
Red 

Velvet

31948
Plush 
Peach

31949
Pink 

Velour

31950
Raspberry 

Cloud

31951
Rouge 
Suede

32256
Soft 

Mulberry
32257

Boysenberry

31587 
Porcelain

31588 
Fair Nude

31589 
Light Ivory

31590 
Warm 
Beige

31591 
Natural 
Beige

31557 
Onyx 
Black

31558 
Midnight 

Blue

31559 
Amazon 
Green

31560 
Deep 
Plum

33511
Golden 
Beach

33509
Ocean 
Wave

33510
Crystal 
Water

33508
Purple 

Lily

30524 
Lilac 
Silk

30520 
Tiramisu

30527 
Night 

Orchid

30526 
Rose 

Diamond
30521
Ice Pink

30529 
Red Sky 
at Night

30530 
London 

Red

30531 
Ruby 
Rouge

31194 
Amethyst 

Rock

30528
Fuchsia 
Allure

33286
Festive 
Merlot

33288
Watermelon 

Punch

33285 
Hypnotic 

Lilac

33287
Spring 
Grape

33289
Orange 
Sorbet

33290 
Rosy 
Nude

33292
Mystic 
Forest

33294
Midnight 
Ocean

33291
Grey 
Moss

33293
Royal 
Blue
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 ﻿Tusz do rzęs The ONE Lash Resistance
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Wydłużający tusz do rzęs 
The ONE Instant Extensions
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Hypnotic Depth
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Balsam do ust 
The ONE Lip Spa Care
1,7 g 17588,24/kg

 29,90 

 ﻿Błyszczyk  Power Shine The ONE
5 ml 6580,00/l

 32,90 

 ﻿Konturówka do ust The ONE 
Colour Stylist
0,3 g 76333,33/kg

 22,90 

 ﻿Płyn do usuwania wodoodpornego 
makijażu oczu The ONE
100 ml 299,00/l

32138   29,90 

M
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Ż

 ﻿Pomadka The ONE 5-w-1 
Colour Stylist
4 g 8725,00/kg

 34,90 

 ﻿Podkład 
The ONE 
Everlasting 
Foundation 
Extreme 
SPF 30
30 ml 1430,00/l

 42,90 

 ﻿Krem The ONE BB 
SPF 30
30 ml 1230,00/l

 36,90 

 ﻿Zestaw do brwi 
The ONE
3 g 11633,33/kg

32031   34,90 

 ﻿Puder 
prasowany 
The ONE Matte 
Velvet
8 g 5612,50/kg

 44,90 
 ﻿Pyłkowy róż 
The ONE
2 g 21450,00/kg

 42,90 

 ﻿Odżywka w żelu 
do rzęs i brwi 
The ONE
8 ml 3112,50/l

31490   24,90 

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE Stylo 
Jumbo
2,5 g 13960,00/kg

32161   34,90 

 ﻿Pyłkowy cień do powiek 
The ONE
1,3 g 23000,00/kg

 29,90 

 ﻿Kredka do oczu Kohl The ONE
1,3 g 17615,38/kg

 22,90 

 ﻿Zestaw korektorów 
The ONE
6 g 6650,00/kg

 39,90 

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE 
Wonder
2,5 ml 11960,00/l

 29,90 

THE ONE

 ﻿Korektor The ONE 
IlluSkin
10 ml 2990,00/l

 29,90 

 ﻿Pomadka The ONE Triple Core
4 g 9225,00/kg

 36,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE Double Effect
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Eyes Wide Open
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Cień do powiek w sztyfcie 
The ONE Colour Unlimited
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

 ﻿Matowy mus do ust The ONE 
Lip Sensation
5 ml 8580,00/l

 42,90 

 ﻿Scrub do skórek The ONE
7 ml 3557,14/l

31035   24,90 

  31029 Emalia 2-w-1 The ONE 8 ml 24,90 

  31030 Ochronna emalia do paznokci The 
ONE 8 ml 24,90   31032 Olejek stymulujący 
wzrost paznokci The ONE 8 ml 24,90 

  31033 Odżywka do paznokci The ONE 
8 ml 24,90   32038 Utwardzacz do paznokci 
The ONE 8 ml 24,90   32580 Serum do 
paznokci 5 w 1 The ONE 8 ml 24,90

 ﻿Zmywacz do paznokci The ONE
75 ml 332,00/l

31034   24,90 

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Błyszczyk 
powiększający 
usta The ONE 
Lip Spa
1,7 g 17588,24/kg

32365   29,90 

 ﻿Krem do skórek 
The ONE
10 ml 2490,00/l

31031   24,90 

 ﻿Zestaw do 
konturowania 
twarzy The ONE
13,1 g 4954,20/kg

33152   64,90 

 ﻿Lakier do paznokci The ONE 
Long Wear
8 ml 3112,50/l

 24,90 

30475 
Black

30476 
Brown ﻿Puder The ONE 

IlluSkin
8 g 5612,50/kg

 44,90 

 ﻿Podkład The ONE IlluSkin
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Tusz do kresek The ONE Stylo
0,8 ml 43625,00/l

 34,90 

 ﻿Podkład The ONE 
Matte Velvet SPF 20
30 ml 1430,00/l

 42,90 

      
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  Korektor Giordani Gold 
Secret
Korektor zapewniający doskonały 
stopień pokrycia. Formuła 
wzbogacona ekstraktami roślinnymi 
o właściwościach antystarzeniowych 
znakomicie maskuje niedoskonałości 
cery. 2 g 14995,00/kg

 42,90

29,99 

    Puder prasowany 
Giordani Gold Jewel
Jedwabiście gładki puder rozprasza 
światło, sprawiając, że drobne linie 
są mniej widoczne. Matuje oraz 
zapewnia efekt nieskazitelnej cery. 
9 g 5554,44/kg

 69,90

49,99 

32088 
Light

32089 
Natural

31366 
Light

31367 
Medium

A u r a  p i ę k n a  i  p e w n o ś ć 
s i e b i e  -  o t o  d a r  n a s z e j 

k u l t o w e j  l i n i i  G i o r d a n i 
G o l d  d l a  c i e b i e .  S p r ó b u j 

k o s m e t y k ó w  d o  m a k i j a ż u 
o c z u  r a z ,  a  j u ż  n a  z a w s z e 

p o z o s t a n i e s z  i m  w i e r n a .

W YS U B L I M OWA N E 
P O D K R E Ś L E N I E

Definiuje 
rzęsy 

i wydłuża 
je nawet 
o 49%* 

Nadaje 
kształt 

brwiom

32
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7 
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SPF 
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  Podkład ujędrniający 
Giordani Gold SPF 8
Podkład nadający skórze 
perfekcyjny wygląd. Wyrównuje 
koloryt, dzięki czemu cera 
wygląda młodziej**. 
30 ml 1333,00/l

 64,90

39,99 

C Z YS T E  P I Ę K N O 
N I E S K A Z I T E L N E J 

C E RY

32047
Porcelain

32048
Light Rose

32049
Light Ivory

32050
Rose Beige

32051
Natural 
Beige

Płaski pędzel 
zapewnia równomierne 

rozprowadzenie

M
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ODMŁADZAJĄCY 
PODKŁAD 

z ekstraktem z białych 
trufli wyrównuje 

koloryt cery. 

31
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6 
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32088 
Light

31430 
Blonde

31431 
Brown

32079
Black

  Żel do brwi Giordani Gold
Luksusowy, trwały kolor, który rzeźbi 
twoje brwi. Lekka formuła z prowitaminą 
B5 pomaga nawilżać włoski i zapewnia 
efekt lśniących, bardziej gęstych brwi. 
Z wygodnym aplikatorem. 
4 ml 4997,50/l

 29,90

19,99 

  Tusz do rzęs Giordani Gold 
Incredible Length
Tusz wydłużający z mikrowłóknami, 
który nadaje rzęsom uwodzicielską 
długość oraz wspaniale je rozdziela. 
8 ml 3748,75/l

 44,90

29,99 

 

 

 

 

 

 

  Płaski pędzel do podkładu 
Giordani Gold
Wygodny pędzel w kolorze czerni i złota 
z płaską końcówką do gładkiego, równego 
rozprowadzania podkładu. Drewniana rączka. 
Miękkie, nylonowe włosie. Wymiary: 
12 x 1,5 x 2,3 cm

28526   34,90

24,99 *T
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 ﻿Odmładzający balsam do ust 
Giordani Gold SPF 12
10 ml 3990,00/l

 39,90 

33268
Silky 
Nude

33269
Lustrous 

Peony

33270
Vivacious 

Coral

33271
Elegant 

Red

33272
Luminous 
Burgundy

  Pomadka Giordani Gold Iconic 
SPF 15 Edycja Jubileuszowa
4 g 7497,50/kg

 47,90

29,99 

  Konturówka do ust Giordani Gold
1,6 g 12493,75/kg

 29,90

19,99 

I N T E N S Y W N Y  KO LO R
Pe ł n e  ż y c i a ,  l u k s u s o w e  o d c i e n i e 

G i o r d a n i  G o l d  c u d o w n i e 
z d o b i ą   t w o j e  u s t a .

31381
Nude

31382
Coral

31383
Rose

32317
Nude 
Rose

32318
Pink 

Touch

32319
Fresh 
Pink

32320
Perfect 
Peach

32321
Orange 
Coral

32322
Violet 
Pink

32323
Bright 
Berry

32324
Dusky 
Rose

32325
Forever 

Red

32326
Dark 

Burgundy

  Pomadka Giordani Gold Iconic 
Matte SPF 12
4 g 7497,50/kg

 47,90

29,99 

Definiuje 
kształt ust 
i przedłuża 
trwałość 
pomadki

KONTURÓWKA 
DO UST 

Z PĘDZELKIEM 
DO APLIKACJI

 ﻿Upiększająca baza 
pod makijaż 
Giordani Gold
30 ml 1496,67/l

32058   44,90 

30772 
Black

30556 
Natural

 ﻿Lakier do paznokci Giordani 
Gold Intense Shine
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Korektor 
Giordani Gold
2,7 ml 18481,48/l

 49,90 

32075
Smokey Grey

32076
Divine Brown

32077
Radiant Plum

32250
Black

33092
Blonde

33093 
Brown

GIORDANI GOLD

 ﻿Tusz do kresek Giordani 
Gold
4 ml 10725,00/l

 42,90 

 ﻿Kredka do oczu 
Giordani Gold
1,8 g 14944,44/kg

 26,90 

 ﻿Puder do twarzy 
Giordani Gold SPF 15
9 g 7766,67/kg

 69,90 

 ﻿Tusz do rzęs Giordani 
Gold Iconic All-in-One
8 ml 5612,50/l

32576   44,90 

 ﻿Kredka do brwi 
ze szczoteczką 
Giordani Gold
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

 ﻿Paletka cieni do powiek 
Giordani Gold
5,2 g 11519,23/kg

 59,90 

32576

32254 
Medium

32252 
Light

 ﻿Podkład mineralny 
Giordani Gold Long Wear SPF 15
30 ml 2163,33/l

 64,90 

31802
Porcelain

31803
Light 
Rose

31804
Light 
Ivory

31805
Rose 
Beige

31806
Natural 
Beige

 ﻿Rozświetlający 
sztyft Giordani 
Gold
5,5 g 10890,91/kg

 59,90 

33112 
Bronze 
Glow

33111 
Coral 
Glow

31808
Light

31809
Natural

32057
Translucent

 ﻿Podkład Giordani Gold 
Liquid Silk SPF 12
30 ml 2330,00/l

 69,90 

32919 
Vanilla

32923 
Amber

32920 
Porcelain

32922 
Natural 
Beige

32921 
Light 
Ivory

 ﻿Puder pyłkowy 
Giordani Gold 
Invisible Touch
10 g 7990,00/kg

 79,90 

 ﻿Tusz do kresek Giordani 
Gold Calligraphy
0,8 ml 53625,00/l

 42,90 
32414 
Pink

33498 
Rose

33497 
Nude

AKSAMITNY 
MAT 

Komfortowa 
formuła bogata 

w odżywczy 
olejek 

arganowy

INTENSYWNY, 
KREMOWY 

KOLOR 
i aksamitny 
komfort

 

 

 

M
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31402
Brown

31403
Charcoal 

Grey

31404
Midnight 

Blue
31401
Black

30455
Red 

Fatale

30456
Muted 
Plum

30457
Lavender 

Lustre

30458
Copper
 Shine

30459
Cherry 
Love

30450
Peach 
Pink

30451
Lucent 
Pink

30453
Fuchsia
 Divine

30454
True 
Red

30452
Raspberry 

Blush

 ﻿Pomadka Giordani Gold Iconic 
SPF 15
4 g 12475,00/kg

 49,90 

30445
Satin 
Beige

30446
Creamy 
Nude

30447
Pink

 Nude

30448
Pearly 
Pink

30449
Rose 
Petal

 ﻿Pomadka Giordani Gold Jewel
4 g 11975,00/kg

 47,90 

22744
Dusky 
Nude

22746
Pink 

Secret

22748
Rose 

Blossom

22749
Cerise 
Pink

22752
Warm 
Coral

31379
Violet 
Dawn

31376
Beige 
Suede

31377
Pink 

Delicacy

31378
Frosted 

Rose

31380
Red 

Attraction

32068 
Pink 

Carat

32072 
Passionate 

Red

32073 
Noble 

Burgundy
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32321 Orange Coral
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32821
Radiant 
Coral

32820
Pink Chic
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  Okulary przeciwsłoneczne 
Linchao
Oprawki: 14,3 x 5,3 cm; 
zauszniki: 13,6 cm. 

29532

39,99 

  Naszyjnik Linchao
44,5 x 7cm 

29530

39,99 

2 SPOSOBY 
NOSZENIA: 
z klamrą z przodu 

lub z tyłu.

EDYCJA 
LIMITOWANA

Indigo to kolekcja inspirowana pięknem 
batiku - zarazem surowa i kreatywna, 
wyraża ducha klasyki. Szal o fakturze 
płótna w splecionych odcieniach bieli 
i koloru niebieskiego oraz biżuteria 
łącząca złoto i indygo tworzą całość 
przywołującą wspomnienia dalekich 
podróży i oceaniczych głębi. 

  Pierścionek Indigo
2,9 x 1,6 cm. Regulowany. 

29498

24,99 
  Bransoletka Indigo
Długość wewnętrzna: 11,7 cm; 
sznurek: 8,5 cm. 

29497

29,99 

  Naszyjnik Indigo
Długość: 86 + 6 cm; 
wisiorek: 4,8 x 1,6 cm. 

29496

39,99 

  Szal Indigo
80 x 190 cm 

29494

49,99 

W ŚRODKU: 
Podszewka i trzy kieszonki, 
w tym jedna zapinana 

na suwak.

INDYGO 
KRÓLEWSKI KOLOR

Piękny szal 
z poliestru 
o splocie lnu, 
inspirowany 
japońską 
techniką 
farbowania 
tkanin shibori.

LETNIE 
TRENDY

Z etui i ściereczką 
czyszczącą

  Kopertówka Indigo
Kopertówka w odcieniu granatu 
łączonego ze złotem, której tył 
wykonany jest z czarnej imitacji skóry. 
Zdobiona stylowym chwostem. 
Subtelny, odpinany pasek do noszenia 
torebki na ramieniu. Z podszewką 
i kieszonkami, w tym zapinaną na 
suwak. 30 x 21 cm 

29493

59,99 
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EDYCJA 
LIMITOWANA
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  Torebka Vibrant
32 x 8 x 36 cm 

29490

79,99 

 

W ŚRODKU: 
Podszewka 
i przegródka 

zapinana na zamek 
błyskawiczny. 
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  Kosmetyczka Dew
Wymiary: 22 x 13 cm. 

29544

34,99 

  Kolczyki Dew
Długość: 2,3 cm. 

29540

29,99 

  Zestaw bransoletek Dew
Obwód wewnętrzny: 16 cm. Rozmiar 
uniwersalny. 

29538

29,99 

  Naszyjnik Dew
Długość łańcuszka: 42 + 6,6 cm. Długość 
zawieszki: 3,2 cm. 

29537

39,99 

W ŚRODKU: 
Dwie przegródki 

i kieszonka zapinana 
na zamek 

błyskawiczny.

Z okazji 50-lecia Oriflame stworzyliśmy specjalną kolekcję Celebration. Ozdobiliśmy ją eleganckimi, złocistymi 
elementami oraz wyjątkowym wzorem nawiązującym do naszego jubileuszu. Klasyczne, ponadczasowe 

i piękne dodatki - mamy nadzieję, że się wam spodobają!

W ŚRODKU:
Zapięcie magnetyczne, 
fioletowe wnętrze. 
Zapinane na suwak 
etui na drobiazgi.

  Szal Celebration
160 x 90 cm 

29404

49,99 

SPOKOJNY 
ŚWIT

50 LAT PIĘKNA

Elegancki i miękki 
niczym jedwab 
szal z poliestru, 
dekorowany 
wzorem 
w złocistym 
odcieniu koloru 
żółtego - piękno 
i luksus.

  Torebka Celebration
Klasyczna torebka "hobo" wykonana z imitacji 
skóry w kolorze kremowym. Zdobiona 
eleganckim, słynnym wzorem chevron. 
Może być noszona w ręku lub na ramieniu. 
W środku podszewka o wzorze chevron 
w cytrynowym odcieniu. Ze złocistymi 
elementami i kieszonkami, w tym jedną 
na suwak. 31,5 x 14 x 23,5 cm 

29403

119,99 

  Szal Dew Romantic
Modny szal z nieco grubszego poliestru. 
Ciekawy wzór ombre w pięknych kolorach 
zgaszonego błękitu i wysublimowanej szarości. 
Niezwykła, plisowana faktura. Wymiary: 
190 x 95 cm. 

29546

49,99 

  Torebka Dew
Wyjątkowa torebka o klasycznym kształcie. 
Wykonana z imitacji skóry w zgaszonym 
odcieniu błękitu, dekorowana laserowo 
ciętym, kwiatowym motywem. Uchwyty 
o perfekcyjnie dobranej długości pozwalaja 
na wygodne noszenie torebki zarówno 
w dłoni, jak i na ramieniu. Z odpinanym etui 
na drobiazgi. Wymiary: 30,5 x 15 x 29 cm. 

29545

99,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA
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W ŚRODKU: 
Podszewka 

z jubileuszowym 
wzorem
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  Torebka Spell Arctic
Modna torba o ściąganym zapięciu, wykonana 
z satynowanego poliestru, zdobionego motywem 
skóry lamparta. Dekorowana detalem 
z podpisem szwedzkiej designerki, 
Katrin Romare. Wymiary: 44,5 x 19 x 39 cm. 

29570

99,99 

  Portfel Classica Nautica
Portfel wykonany ze 100% bawełny o splocie 
płótna. Klasyczne, szykowne zestawienie bieli 
z czernią. Wykończenie z imitacji skóry 
w kolorze inspirowanym naturą i złociste detale 
tworzą harmonijną całość. Podszewka z czarnego 
poliestru. Zapinany na zatrzask. 19 x 2 x 10 cm 

29485

59,99 

ZALETY: 
Odczepiany pasek, 
zapięcie magnetyczne, 
wewnętrzne kieszonki, 
w tym jedna na suwak.

  Torebka Circle
Torebka w kolorze czarnym z imitacji skóry 
o ciekawej, różnorodnej fakturze, dekorowana 
złocistym detalem. Z odczepianym paskiem 
i zapięciem magnetycznym. Wymiary: 23,5 
x 4,8 x 15,5 cm. 

29401

69,99 
Ściągane zamknięcie, 
podszewka w żywym odcieniu 
niebieskiego, kieszonka na 
suwak, 2 przegródki.

W ŚRODKU: 
Zapinana na suwak 
kieszonka na monety, 
12 miejsc na karty, 
otwarta przegródka na 
notatki lub dokumenty.

  Szal plażowy Aruba
Inspirowany tropikiem, supermodny szal 
w żywych kolorach, wykonany z miękkiego 
niczym bawełna poliestru. Zdobiony pomponami. 
Może być noszony na wiele sposobów: jako szal, 
minipareo czy chusta na głowę. Doskonale 
ożywia stylizacje. 120 x 120 cm 

29477

59,99 

CZARNO 
NA BIAŁYM

SUPERMODNY 
STYL OVERSIZE

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

NOWOŚĆ!
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  Torebka Classica
Piękna torebka wykonana z czarnej imitacji skóry 
Saffiano. Wyrafinowany, elegancki projekt, 
łączący czerń ze złocistymi detalami. 
Wyjątkowość torebki podkreśla sławne logo 
Tender Care. Wymiary: 35 x 15 x 27 cm. 

29103

129,99 

 

W ŚRODKU: 
Zapięcie na zamek 

błyskawiczny, podszewka, 
1 duża kieszonka i 1 kieszonka 

zapinana na suwak.

W ŚRODKU:
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ZAPACHY 
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

MOC 
DOSKONAŁOŚCI

KWIATOWO-DRZEWNO-
-SZYPROWY

czerwone owoce, złoty irys, ambra

ZŁOTY IRYS 
Olśniewający złoty irys był w starożytnym 
Egipcie symbolem siły i majestatu, a dziś 
jest jednym z najszlachetniejszych kwiatów 
sztuki tworzenia zapachów i gwiazdą 
najbardziej prestiżowych perfum świata.
Złoty irys jest lekko drzewnym akordem 
kwiatowego serca Divine Idol, nadającym 
kompozycji aurę królewskiego luksusu.

Twoją obecność zapowiada dźwięczny 
stukot obcasów i nieuchwytny, 
oszałamiający zapach. Wchodzisz do salonu 
promieniejąc pewnością siebie, roztaczasz 
wokół aurę hipnotyzującej zmysłowości. 
Zewsząd słychać szepty zachwytu: boska, 
cudowna… stajesz się idolką – uwielbianą, 
podziwianą, adorowaną.

UWOLNIJ NATURĘ BOGINI KREACJA PERFUMIARZA 
LUCASA SIEUZAC  
Używając doskonałych składników, Lucas 
stworzył naprawdę niezwykłą kompozycję: 
soczyście musujące owoce jagodowe, 
oszałamiający złoty irys i zmysłowe akordy 
ambry tworzą niezapomnianą całość. 

 ﻿Woda perfumowana Divine Idol
Kwiatowo-drzewno-szyprowy zapach 
w stylu glamour o majestatycznym sercu, 
wypełnionym wonią złotego irysa 
i hipnotycznie zmysłową głębią.  
50 ml 999,80/l

31297   99,90

49,99
ZA JEDYNE

TWOJA HISTORIA, TWÓJ ZAPACH 
Starannie tworzone przez najlepszych światowych perfumiarzy, nasze wspaniałe kompozycje 

mają moc zachwycania swoimi nutami, wpływania na nastrój i inspirowania do kreowania 
własnej historii.

NAJLEPSZA

W TYM
CENA
ROKU!  



Charming
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Pozwól, by pełen życia, 
ekspresyjny zapach miełki do 

ciała wydobył blask twojej osobowości 
i wprowadził cię w skłonny 

do figli, radosny nastrój. 
Dzięki nutom mandarynki, wanilii 
i gardenii, kompozycja jest zarazm 
nowoczesna, młodzieńcza, 
klasyczna i bardzo kobieca.

Miss Charming to zapach, który mówi 

"Wyzwól swoją 
prawdziwą 

naturę!"
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

 ﻿Mgiełka zapachowa 
Miss Charming
Śmiała, odważna, z błyskiem w oku... 
Miss Charming to mgiełka do ciała 
o charyzmatycznym aromacie, idealnie 
pasującym do twojego nastroju. 
Kwiatowa, radosna kompozycja 
z gardenią emanuje nowoczesną 
kobiecością i przywołuje aurę 
dobrej zabawy. 75 ml 266,53/l

33592   39,90

SZYPROWO-OWOCOWY

mandarynka, gardenia, wanilia

19,99

WYJĄTKOWA CENA 

WYPRÓBUJ 
TERAZ!

Tak śmiała, 
TAK UROCZA!

NOWOŚĆ!

75 ml
LEKKI, PORĘCZNY 

FLAKON
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Nie tylko piękno Kleopatry zachwyciło Marka Antoniusza. 
Jej oszałamiający zapach, olejek ylang ylang, pomógł jej go uwieść. 
Oczarowany jego hipnotyzującą siłą, rz ymski generał natychmiast 
uległ jej wdziękom.

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!
  Woda perfumowana Possess
Tajemnica nieprzemijającej legendy Kleopatry. 
Połączenie orzeźwiającej słodyczy z kuszącym  
ylang ylang działa na mężczyzn zniewalająco. 
50 ml 1799,80/l

30886   139,90

89,99

  Perfumowany krem do ciała Possess
Miękkość dla skóry i wysoka koncentracja 
zapachu. Krem do ciała Possess pachnie 
uwodzicielsko nutami ylang ylang. 
250 ml 159,60/l

31784   39,90 

ZAPACH SZYPROWO-KWIATOWO-
-OWOCOWY

indonezyjska paczula, ananas, ylang ylang

Z
A

PA
C

H
Y 

ZDOBĄDŹ JEGO 
SERCE I DUSZĘ

 

 

W naszym dążeniu do 
tworzenia wysokiej 
jakości zapachów, 
inspirujemy się także 
historią perfum. 
Daphne Bugey i Dora 
Baghriche-Arnaud, 
nasze gwiazdy sztuki 
perfumeryjnej, skupiły się na 
ylang ylang. Ten kultowy kwiat 
świata zapachów od dawna związany jest ze 
sferą miłości. Dziś wiemy, że ylang ylang jest 
silnym afrodyzjakiem. 
 

PRZY ZAKUPIE WODY 

KREM 
DO CIAŁA 
GRATIS

Z zabezpieczeniem   

ZAMKNIĘTE OTWARTE
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  Mgiełka zapachowa VIP Club Bali
Orientalno-owocowa kompozycja VIP Bali, oszałamiająca mieszanką 
zapachu kwiatu truskawki, wody kokosowej i wanilii poprowadzi cię 
przez wspaniałe noce na rajskich wyspach. 75 ml 266,53/l

33635   39,90

19,99 

NOWOŚĆ!
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KWIATOWO-OWOCOWO-
-DRZEWNY

słodkie migdały, kwiat wiśni, 
drzewo cedrowe

konwalia, białe kwiaty, białe piżmo

KWIATOWO-
-KONWALIOWY

  Woda toaletowa 
My Naked Truth
Subtelna, kobieca kompozycja 
z dominującą nutą miękkiego, pudrowego 
kwiatu bawełny. Wyszukany zapach dla 
kobiety, która pragnie podkreślić swoje 
naturalne piękno. 50 ml 1399,80/l

31121   119,90

69,99 

  Woda toaletowa dla niej 
Women’s Collection Delicate 
Cherry Blossom
Niezwykły, kwiatowo-owocowy 
zapach, dzięki któremu poczujesz się 
jak w sadzie wypełnionym aromatem 
kwitnących wiśni. 50 ml 999,80/l

32440   79,90

49,99 

  Woda perfumowana 
Amber Elixir Crystal
Luksusowa, orientalno-kwiatowa kompozycja 
zaczaruje cię iskrzącym, niepowtarzalnym 
akordem bałtyckiego bursztynu, swym pełnym 
kwitnącej czarnuszki sercem i wyrafinowanymi 
nutami brązowego cukru. Oto tajemnicza, 
niezapomniana mieszanka świeżości 
i zmysłowości. 50 ml 1399,80/l

33044   104,90

69,99 

KWIATOWO-OWOCOWO-
-DRZEWNY

 japoński osmanthus , kwiat 
bawełny, kwiat jabłoni

akord bałtyckiego bursztynu, 
czarnuszka, brązowy cukier

  Woda toaletowa Elvie
Zapach pełen mistycznej wręcz harmonii. 
Miękka nuta białego piżma idealnie 
współgra ze świeżym bukietem cytrusów 
i delikatną wonią białych kwiatów. 
50 ml 1199,80/l

32235   94,90

59,99 

Delikatny jak płatki kwiatówŚwietlisty nicz ym letnia łąka

Słodki jak kwiaty wiśni Zmysłowy nicz ym głębia oceanu

Spryskaj całe 
ciało, by uzyskać 
efekt pełnego 
odświeżenia.

 
 

 

 

 

ORIENTALNO-KWIATOWY

Imprezuj jak 

VIP!
Dzięki zapachom z kolekcji 
VIP poczujesz się jak gwiazda 
najmodniejszych klubów. Kompozycje 
inspirowane są atmosferą najlepszych 
światowych dyskotek. Ruszaj na 
parkiet, niech wszyscy cię podziwiają! 



NOWOŚĆ!
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 ﻿Woda toaletowa My Little Garden
Poczuj, ja znika nerwowość dnia... Nowoczesny, 
kwiatowy zapach o subtelnym i zarazem świeżym, 
zielonym aromacie kwiatów bazylii ma moc kojenia 
zmysłów i duszy oraz sprawia, że poczujesz się jak 
we własnym, cudownym ogrodzie. 50 ml 1199,80/l

33241   94,90

59,99 

kwiat bazylii, konwalia, piżmo

KWIATOWY

Zapomnij o chaosie, pośpiechu 
i hałasie dnia... My Little Garden to 

kwiatowy zapach o świeżym, zielonym 
akordzie kwiatów bazylii. Niezwykła 

kompozycja, która sprawi, że poczujesz 
kojącą, uspokającą moc własnego 

ogrodu... Pachnącego sanktuarium, 
przeznaczonego tylko dla ciebie. 

Z
A
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ZGIEŁKU MIASTA
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

SEKRET MIŁOŚCI ZAKLĘTY 
W PŁATKACH RÓŻY

29,99
WYPRÓBUJ!

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!

liście fiołka, płatki róży, akordy skóry

 ﻿Woda perfumowana Volare
Woda perfumowana Volare łączy 
ekskluzywne nuty liści fiołka, peonii, 
płatków róży i pralinek, 
rozbrzmiewające luksusem i aurą 
romantyczności. 50 ml 599,80/l

30025   94,90

KWIATOWO-OWOCOWY
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  32535 Woda perfumowana My Destiny 50 ml 2798,00/l 139,90   11355 Woda toaletowa Divine 50 ml 1998,00/l 99,90   11367 Woda 

perfumowana Amber Elixir 50 ml 2098,00/l 104,90   13850 Woda toaletowa Enigma 50 ml 2398,00/l 119,90   33137 Woda perfumowana 

Giordani Gold White Original 50 ml 2098,00/l 104,90   31495 Woda perfumowana Volare Forever 50 ml 1898,00/l 94,90   33448 Woda 

perfumowana Volare Gold 50 ml 2798,00/l 139,90   22442 Woda perfumowana Love Potion 50 ml 2398,00/l 119,90   26769 Woda toaletowa 

Power Woman 50 ml 1998,00/l 99,90   30399 Woda perfumowana Miss Giordani 50 ml 1998,00/l 99,90   31099 Woda perfumowana So 

Fever Her 50 ml 2098,00/l 104,90   31293 Woda toaletowa Eclat Femme Weekend 50 ml 2098,00/l 104,90   32871 Woda toaletowa Eclat 

Mademoiselle 50 ml 1998,00/l 99,90   31300 Woda toaletowa Wonderflower 50 ml 1898,00/l 94,90   31119 Woda toaletowa Elvie Firefly 

50 ml 1898,00/l 94,90   23838 Woda toaletowa Lovely Garden 50 ml 1898,00/l 94,90   31998 Woda perfumowana dla niej VIP Only 50 ml 

1898,00/l 94,90  1 25447 Woda toaletowa Seductive Musk 50 ml 1198,00/l 59,90 2 31875 Woda toaletowa Tenderly Promise 50 ml 1898,00/l 
94,90  3 22434 Woda toaletowa Ice 30 ml 1330,00/l 39,90  4 22435 Woda toaletowa Fire 30 ml 1330,00/l 39,90  5 22436 Woda toaletowa Air 

30 ml 1330,00/l 39,90  6 32438 Woda toaletowa dla niej Women’s Collection Innocent White Lilac 50 ml 1598,00/l 79,90  7 33168 Woda 

toaletowa dla niej Women´s Collection Sensual Jasmine 50 ml 1598,00/l 79,90  8 32671 Woda toaletowa Memories Daydreaming 

in a Hammock 30 ml 1330,00/l 39,90  9 32672 Woda toaletowa Memories Chasing Butterflies 30 ml 1330,00/l 39,90  10 32673 Woda 

toaletowa Memories Flirting Under Fireworks 30 ml 1330,00/l 39,90

  Woda perfumowana My Red
Seksowne, uwodzicielskie nuty wody 
perfumowanej My Red, wzbogacone 
ulotnym aromatem czerwonego jaśminu, 
przyspieszą bicie serca każdego, kto 
znajdzie się w zasięgu Twojego 
nieodpartego uroku. 50 ml 1999,80/l

25403   139,90

99,99 
  Woda perfumowana 
Love Potion Secrets dla niej
Kompozycja oszałamia iskrzącym aromatem 
owoców, z zaskakująca białą truskawką w roli 
głównej. Jego serce otwiera się łożem białych 
kwiatów, a w nucie głębi odsłania swą 
seksowną naturę, zaklętą w kremowej 
ambrze, drzewie sandałowym i smakowitej, 
białej czekoladzie. 50 ml 1599,80/l

31493   119,90

79,99 

KWIATOWO-OWOCOWO-
-DRZEWNY

czerwony jaśmin, puder annato, 
żurawina

ORIENTALNO-WANILIOWO-
-OWOCOWY

białe truskawki, białe kwiaty, 
biała czekolada

ZAPACHY 
PREMIUM 

Poddaj się 
POKUSIE

DLA NIEJ

  Woda 
perfumowana 
Paradise
50 ml 2798,00/l

23853   139,90 

  Perfumy 
Giordani Gold 
Essenza 
50 ml 3198,00/l

31816   159,90 

  Woda 
perfumowana 
Amazing Paradise
50 ml 2798,00/l

32504   139,90 
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DLA NIEGO

TWOJE MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

LIMONKA 
Ciesz się cytrusową eksplozją świeżości 
kompozycji Men’s Collection Citrus Tonic! 
W kolekcji zapachów inspirowanych 
tym, co najlepsze w naturze, ta woda 
łączy energetyzujący aromat limonki 
z musującym tonikiem, pobudzając 
twoją kreatywność.

JASNE DREWNO 
Nuty drzewne nadają zapachom magiczną 
głębię i charakter. W kompozycji Citrus 
Tonic, ukryta w sercu zapachu nuta 
drzewna podkreśla jego wyrafinowanie 
i męską energię.

DLA ENERGICZNEGO 
MĘŻCZYZNY 
Czysty, pobudzający i męski Citrus Tonic 
to dzieło kreatorki zapachów Nathalie 
Feisthauer. Idealny do biura lub aktywne 
weekendy, jest niczym zastrzyk energii, 
dzięki któremu pewnie powitasz nowy 
dzień.

D
LA

 N
IE

G
O

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

 ﻿Woda toaletowa 
Men's Collection Citrus Tonic
Woda toaletowa Citrus Tonic 
z orzeźwiającą nutą przewodnią gorzkiej 
pomarańczy to energetyzujący zapach, 
który doda Ci energii do działania każdego 
dnia. 75 ml 466,53/l

30058   79,90

limonka, drewno, tonik

DRZEWNO-CYTRUSOWO-
-AROMATYCZNY

ZA JEDYNE

34,99

ŚWIEŻY 
I CYTRUSOWY 
ZAPACH DLA 
MĘŻCZYZN

W DOSKONAŁYM STYLU 
Odkryj fantastyczne zapachy i produkty do pielęgnacji dla mężczyzn... Stworzone z myślą 
o nowoczesnym gentlemanie, który pragnie czerpać z życia to, co najlepsze. Każdego dnia.

NAJLEPSZA

W TYM
CENA
ROKU!  
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Świętujemy 50 lat piękna 
i spełniania marzeń!

ORIENTALNO-CYTRUSOWO-DRZEWNY

herbata himalajska, akord skóry, bób tonka

 ﻿Woda toaletowa Eclat Homme
Nowoczesna interpretacja męskości. Doskonała 
harmonia ponadczasowej elegancji i współczesnego 
stylu. Ten uwodzicielski zapach wyróżnia się 
oryginalnymi nutami cytronu i skóry, uosabiając 
wytworny męski wdzięk – esencję luksusu rodem 
z Francji. 75 ml 666,53/l

30173   104,90

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

49,99
ZA JEDYNE

Jakość jest dla nas bardo ważna, dlatego poświęcamy dużo czasu 
przy tworzeniu naszych produktów. Produkt jest miesiącami 

badany, opracowywany i rozwijany, zanim ukaże się w katalogu. 
Doskonałym przykładem jest Woda toaletowa Eclat Homme 

- idealny dla nowoczesnego mężczyzny zapach, inspirowany 
ponadczasową elegancją paryskiego gentlemana.
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  Woda toaletowa Ascendant
Ognisty zapach kipiący energią i zmysłowością dla mężczyzn szukających 
silnych wrażeń. 75 ml 933,20/l

10919   99,90   69,99 

  Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu Ascendant
150 ml 199,33/l

31699   29,90 

  Woda toaletowa Giordani Gold Man
Niezwykła nuta wetiweru, teraz zamknięta we wspaniałym flakonie. 
Kultowy zapach, idealny dla charyzmatycznego mężczyzny, który potrafi 
docenić wyrafinowane drobiazgi. Kompozycja rozświetlona bergamotką, ze 
szczyptą pieprzu i wysublimowaną, drzewną nutą wetiweru. 75 ml 933,20/l

32155   104,90   69,99 
  Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu 
Giordani Gold Man  150 ml 199,33/l

32461   29,90 

  Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu Excite Force
150 ml 199,33/l

33350   29,90 
  Woda toaletowa Excite Force
Uwolnij swoją siłę i pokaż swoje prawdziwe ja! Soczysta świeżość melona 
i pobudzający zapach gniecionych igieł sosnowych sprawia, że woda 
toaletowa Excite Force zaznacza Twoją obecność mocnym akcentem, 
przechodzącym w niezapomniany akord czarnego bursztynu.  75 ml 799,87/l

31639   84,90   59,99 

D
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G
OŚWIEŻOŚĆ 

I ELEGANCJA 
każdego dnia

kardamon, 
estragon, 

bób tonka

melon, gniecione 
igły sosnowe, 

czarny bursztyn

bergamotka, 
czarny pieprz, 
wetiwer
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PRZY ZAKUPIE DOWOLNEJ WODY 
TOALETOWEJ DEZODORANT 

GRATIS

GRATIS! GRATIS! GRATIS!
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  22383 Woda toaletowa dla panów Full Moon 30 ml 1663,33/l 49,90   31074 Woda toaletowa So Fever Him 75 ml 1398,67/l 104,90 

  30059 Woda toaletowa Men's Collection Dark Wood 75 ml 1065,33/l 79,90   33349 Woda toaletowa dla niego Men´s Collection 

Cool Lavender 75 ml 1065,33/l 79,90   30468 Woda toaletowa Be the Legend 75 ml 1265,33/l 94,90   32797 Woda toaletowa 

Giordani Gold Notte 75 ml 1398,67/l 104,90   32159 Woda toaletowa dla niego Happydisiac 75 ml 1265,33/l 94,90   15560 Woda 

toaletowa Excite by Oriflame 75 ml 1132,00/l 84,90   31145 Woda toaletowa Glacier Rock 100 ml 799,00/l 79,90   8150 Woda 

toaletowa Glacier 100 ml 799,00/l 79,90   31236 Woda toaletowa Eclat Homme Sport 75 ml 1398,67/l 104,90   32950 Woda 

toaletowa Eclat Lui 75 ml 1332,00/l 99,90   32636 Woda toaletowa S8 Icon 50 ml 1698,00/l 84,90   15183 Woda toaletowa  

S8 Night  50 ml 1698,00/l 84,90   32799 Woda toaletowa Venture Beyond 100 ml 799,00/l 79,90 

  32503 Woda toaletowa Venture 100 ml 799,00/l 79,90

DLA NIEGO

  Woda toaletowa Paradise Man
Paradise Man zabierze cię do kwitnącego zapachami, utopijnego świata lasu deszczowego. 
Wyrafinowana i bardzo męska kompozycja z rodziny aromatyczno-owocowej ma w sobie 
wyjątkową nutę rzadkiego owocu kiwano, pozyskaną za pomocą innowacyjnej technologii 
NaturePrint®. Luksusowy flakon i trwały, wspaniały zapach spełni wymagania nawet 
najbardziej wymagających panów. 75 ml 1465,33/l

32997   109,90 

D
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  Woda toaletowa Signature Zoom
Musujące, zielone mandarynki kontrastują 
z elegancką srebrną brzozą, tworząc 
wyjątkowy, śweży i wyrafinowany zapach. 
75 ml 799,87/l

31288   99,90

59,99 

srebrna brzoza, zielona mandarynka, 
paczula

AROMATYCZNO-DRZEWNY

niedojrzały grejpfrut, liść laurowy, irys

ORIENTALNO-PAPROCIOWY   Woda toaletowa Possess Man
Starcie świeżego olejku laurowego 
i niedojrzałych grejpfrutów z oszałamiającym 
irysem. Kompozycja oddająca nieposkromionego 
ducha Spartakusa, stworzona dla mężczyzny, 
którego przeznaczeniem jest rządzenie 
światem! 75 ml 933,20/l

31825   109,90

69,99 

szafran, kora cynamonu, pieczony 
bób tonka

  Woda toaletowa Manful
Poczuj siłę swoich pragnień i uzależniającą 
moc kompozycji egzotycznego szafranu, 
kory cynamonu i pieczonego bobu tonka. 
75 ml 666,53/l

26764   79,90

49,99 

ORIENTALNO-DRZEWNO-
-PIKANTNY
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ŚWIEŻOŚĆ!
IDEALNE NA LATO, ŚWIEŻE 
KOMPOZYCJE DLA NIEGO

ZAPACHY PREMIUM 

EDYCJA 
LIMITOWANA



EDYCJA LIMITOWANA
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+ ODNAWIAJĄCY KOMPLEKS BIO-ACTIVE 
z trójpeptydami wypełnia zmarszczki 
+ PRZECIWSTARZENIOWA WITAMINA E 
pomaga zapobiegać przedwczesnemu starzeniu 
powodowanemu przez promienie UV
+ STYMULUJĄCA KOFEINA 
pomaga zmniejszać zmarszczki i wygładzać skórę

ARCTIC PRO DEFENCE: 
Nasz kultowy, bogaty w antyoksydanty 

składnik pochodzący ze wschodniej Syberii 
chroni skórę przed zewnętrznymi 

i wewnętrznymi zagrożeniami.

  Żel do golenia North for 
Men Recharge
200 ml 199,50/l

32009   39,90 

  Żel do mycia ciała 
i włosów North for Men 
Recharge  250 ml 79,60/l

32011   19,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu North 
for Men Recharge 48h
150 ml 132,67/l

32012   19,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy North 
for Men Recharge 48h  
50 ml 298,00/l

32013   14,90 

  Zestaw podarunkowy 
North for Men Original
250 + 50 ml 83,30/l

32018   24,99 

CODZIENNA 
PIELĘGNACJA 
OCHRONNA

PIELĘGNACJA ENERGETYZUJĄCA 
I REWITALIZUJĄCA

Oczyszczanie i nawilżanie: 
ochronny cynk oraz 
nasz kultowy składnik 
Arctic Pro Defence 
- ekstrakt z korzenia 
pochodzącego ze 
wschodniej Syberii.

Zacznij poranek od dodającej energii 
mieszanki żeń-szenia, minerałów 
i Arctic Pro Defense.

  Pianka do golenia 
North for Men Original
Bogata pianka do golenia zapewniająca 
efektywne i łatwe golenie. Po użyciu cera 
jest gładka i nawilżona. 200 ml 99,95/l

32002   29,90

19,99 
  Woda po goleniu 
North For Men Unlimited
Woda po goleniu, która łatwo się wchłania, 
kojąc skórę. Rewitalizuje, dzięki 
dodającemu wigoru zapachowi i zawartości 
olejku z trawy cytrynowej. 100 ml 299,90/l

33162   49,90

29,99 

  Balsam po goleniu 
North for Men Original
50 ml 398,00/l

32004   19,90 

  Pianka do golenia 
dla skóry wrażliwej 
North for Men 
Sensitive
200 ml 149,50/l

32016   29,90 

  Kojący krem do 
twarzy dla skóry 
wrażliwej North for 
Men Sensitive
50 ml 598,00/l

32017   29,90 

  Przeciwzmarszczkowy krem 
North for Men Advanced Age 
Control
50 ml 798,00/l

32014   39,90 
  Przeciwzmarszczkowy krem 
pod oczy North for Men 
Advanced Age Control
15 ml 1993,33/l

32015   29,90 

  Szampon przeciwłupieżowy 
North for Men Original
Tworzący bogatą pianę szmpon, który 
sprawia, że łupież znika już po jednym 
myciu włosów. 250 ml 71,96/l

32001   22,90

17,99 

  Antyperspiracyjny dezodorant 
24 h North for Men Original
Zapewnia 24-godzinną ochronę przed 
powstawaniem nieprzyjemnego zapachu. 
Zmiękcza i wygładza skórę oraz nie 
pozostawia białych śladów. 150 ml 99,93/l

32006   19,90

14,99 
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DO SKÓRY WRAŻLIWEJ
Kojąca pielęgnacja skóry twarzy z nawilżającym 
aloesem i estraktem z korzenia pochodzącego 
ze wschodniej Syberii - Arctic Pro Defense.
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  Żel do mycia ciała i włosów 
North for Men Original
250 ml 79,60/l

32005   19,90 

  Mydło w kostce 
North for Men Original
100 g 69,00/kg

32007   6,90 
 

 

 

BŁYSKAWICZNE 
DOZNANIE ŚWIEŻOŚCI

Zawierające Arctic Pro Defence i cynk produkty North for Men zostały 
stworzone, by utrzymywać w zdrowiu skórę oraz włosy, 

a także zapewniać świeżość. To idealny sposób na rozpoczęcie 
kolejnego aktywnego dnia! 

PIANKA DO GOLENIA: 
bogata formuła chroni skórę 

przed zacięciami i podrażnieniem

KOMFORTOWE 
GOLENIE 

ZA KAŻDYM RAZEM

WODA PO GOLENIU: 
odświeża ogoloną skórę
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PIELĘGNACJA CERY
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

 ﻿Intensywnie ujędrniające serum 
w kapsułkach Royal Velvet
Lekka i jednocześnie odżywcza mieszanka 
5 cennych olejków, wzbogacona 
ekskluzywnym wyciągiem z czarnego irysa 
o działaniu wygładzającym i ujędrniającym. 
Opakowanie zawiera 28 kapsułek do 
wykorzystania w 4 tygodnie. 28 kapsułek 
na 4 tygodnie stosowania. 1,79/szt.

24547   99,90

Ty
lko

 d
o 

uż
ytk

u 
ze

wn
ęt

rz
ne

go
.

NATYCHMIAST

WYRAŹNIE GŁADSZA 
SKÓRA – POTWIERDZA

84%*
Superwygładzający koncentrat: 
używaj go raz w tygodniu pod 
krem na dzień lub na noc, 
albo codziennie, w ramach 
intensywnej pielęgnacji.

*Testy konsumenckie z udziałem 94 kobiet

ZA JEDYNE

49,99

Do wszystkich 
typów cery40+

Przełam kapsułkę, jej zawartość wylej 
na dłoń i delikatnie rozprowadź na 
oczyszczonej skórze twarzy i szyi. 
Następnie nałóż swój krem Royal Velvet 
na dzień lub na noc.

JAK STOSOWAĆ KAPSUŁKI:

Miliony kobiet na całym świecie kochają 
kosmetyki Royal Velvet za ich intensywne 
działanie ujędrniające. Odkryj legendarną, 
udoskonalaną przez lata formułę 
z ekstraktem z czarnego irysa 
i doświadcz królewskiej przyjemności.

DROGOCENNY SEKRET 
JĘDRNEJ SKÓRY Kluczowym składnikiem serii Royal Velvet 

jest ekstrakt z czarnego irysa. Bogaty we 
flawonoidy wzmacnia struktury skóry, 
tonizuje ją, nawilża i zwiększa elastyczność.

WYCIĄG Z CZARNEGO IRYSA

IKONY INNOWACJI I PIELĘGNACJI 
Za naszymi kosmetykami do pielęgancji cery stoi najnowocześniejsza nauka i najlepsze składniki 

pozyskane z natury. Nasze wyjątkowe serie pielęgnacyjne są znane jako jedne z wiodących 
w świecie. I rekomendowane przez miliony zadowolonych klientów!

NAJLEPSZA

W TYM
CENA
ROKU!  
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  Krem odżywczy na noc 
Diamond Cellular
30 ml 4996,67/l

18437   149,90 

  Płyn micelarny Diamond Cellular
200 ml 349,50/l

21339   69,90 
  Krem pod oczy Diamond Cellular 
Multi-Perfection
15 ml 4660,00/l

22419   69,90 

  Kremowe mleczko 
oczyszczające Royal Velvet
200 ml 199,50/l

22421   39,90 
  Kojący tonik Royal Velvet
200 ml 199,50/l

22423   39,90 

  Przeciwstarzeniowy krem 
Diamond Cellular
Ten wyjątkowy krem zwalcza widoczne oznaki 
starzenia i wzmacnia skórę, która skuteczniej 
opiera się upływowi czasu. Rozświetla cerę 
dzięki prawdziwemu pyłkowi diamentowemu. 
Zmniejsza widoczność drobnych zmarszczek dzięki 
ekstraktowi z białej trufli. Kompleks proteinowy 
pomaga odmłodzić kontur twarzy. 50 ml 1599,80/l

13659   139,90

79,99 

  Ujędrniający krem 
na dzień Royal Velvet 
z filtrem SPF 15
50 ml 1598,00/l

22424   79,90 
  Odbudowujący krem 
na noc Royal Velvet
50 ml 1598,00/l

22814   79,90 

  Ujędrniający krem pod 
oczy Royal Velvet
15 ml 3660,00/l

22815   54,90 

  Krem na dzień 
Time Reversing Intense 
SkinGenistII™ SPF 15
50 ml 2298,00/l

24185   114,90 

  Krem pod oczy 
Time Reversing Intense 
SkinGenistII™
15 ml 3993,33/l

24667   59,90 

  Serum wygładzające 
w kapsułkach Time 
Reversing SkinGenist™
30 szt. 4,66/szt.

31057   139,90 

  Wygładzający balsam 
do twarzy Royal Velvet
30 ml 1996,67/l

31318   59,90 

Dla wszystkich 
typów cery40+

*testy konsumenckie z udziałem 90 kobiet 
po 4 tygodniach stosowania kremu

Wygładzenie linii 
mimicznych 

i zmarszczek: 

67% 
skuteczności*

SKÓRA 
ODMŁODZONA 
I PEŁNA BLASKU
•  Wygładza strukturę 

skóry – 89% skuteczności*
•  Rozświetla cerę – 84% skuteczności*

55+
Dla wszystkich 
typów cery

40+
Dla wszystkich 
typów cery

45+
Do skóry dojrzałej
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Unikalne połączenie 
EKSTRAKTU Z BIAŁYCH 
TRUFLI I NATURALNEGO 
PYŁU DIAMENTOWEGO 
odsłania gładką cerę i redukuje 
zmarszczki.

Z unikalnym mikropudrem 
z prawdziwych diamentów
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Każdy zestaw 
NovAge zapakowany 

jest w eleganckie pudełko, 
dzięki czemu idealnie 
nadaje się na prezent!

Każdy zestaw 
NovAge zapakowany 

jest w eleganckie pudełko, 
dzięki czemu idealnie 
nadaje się na prezent!

  Zestaw NovAge Ecollagen
Zestaw zaawansowanych kosmetyków redukujących 
zmarszczki oraz poprawiających wygląd cery. 
Z opatentowaną technologią Tri-Peptide oraz ekstraktem 
z komórek macierzystych. W zestawie: mleczko, tonik, 
krem pod oczy, serum oraz krem na dzień i na noc. 
Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 
43,32/szt.

28971   434,40

259,00 

  Zestaw NovAge Ecollagen Light
Zestaw zaawansowanych produktów z opatentowaną technologią 
Tri-Peptide oraz ekstraktem z komórek macierzystych Solanaceae. 
Kosmetyki wyraźnie redukują zmarszczki, poprawiają koloryt cery, 
wygładzają, nadają skórze promienność i sprawiają, że jest ona bardziej 
odporna. W zestawie znajduje się mleczko, tonik, krem pod oczy, 
serum oraz lekki krem na dzień i krem na noc. Zawiera 
6 pełnowymiarowych produktów. 43,32/szt.

29380   434,40

259,00 

Stosuj zestaw dla najlepszych rezultatów  
WIDOCZNA REDUKCJA 

ZMARSZCZEK 

NIEZBĘDNY 
LATEM!

Rekomendowane dla wieku 30+

  Zestaw Novage True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. Produkty intensywnie nawilżają, 
oczyszczają, odświeżają i nadają promienność.  Zawierają ekstrakt z perskiego drzewa 
jedwabnego oraz ekstrakt z roślinnych komórek macierzystych acai. 
Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 33,17/szt.

28970   349,40

199,00 
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Rekomendowane dla wieku 20+
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UDOWODNIONE 
REZULTATY

*�Testy klinicznie prowadzone 
ponad 2 dni z udziałem 22 kobiet 
 

11x  
BARDZIEJ PROMIENNA 
CERA* 

- UDOWODNIONE KLINICZNIE!

KROKI

2 MINUTY

2 DZIENNIE

KROK 1 OCZYSZCZANIE

KROK 4 NAWILŻANIE

KROK 2 OCZY

KROK 3 INTENSYWNA ODNOWA

  Nawilżający 
krem na dzień 
NovAgeTrue 
Perfection
50 ml 1398,00/l

31978   69,90 

  Serum Miracle Perfecting Novage 
True Perfection
30 ml 2663,33/l

31979   79,90 

  Odnawiający 
krem na noc 
Novage True 
Perfection
50 ml 1398,00/l

31980   69,90 

  Rozświetlająco-odświeżający krem 
pod oczy True Perfection
15 ml 3326,67/l

31981   49,90 

  Odnawiający 
tonik NovAge
200 ml 199,50/l

32128   39,90 

  Żel do mycia 
twarzy NovAge
200 ml 199,50/l

32596   39,90 

Z opatentowaną technologią Tri-Peptide oraz ekstraktem 
z roślinnych komórek macierzystych Solanaceae 
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CO NAJMNIEJ 7X LEPSZE REZULTATY 
DZIĘKI STOSOWANIU RYTUAŁU 

PRZEDŁUŻAJĄCEGO MŁODOŚĆ ORIFLAME* 
*Udowodnione klinicznie przy porównaniu efektów stosowania 

żelu lub mleczka i kremu na dzień do efektów stosowania 
wszystkich kosmetyków z zestawu Nowy zestaw z LEKKIM 

KREMEM NA DZIEŃ
 
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  Kapsułki do twarzy 
NovAge Nutri6
Intensywnie odżywiające 
kapsułki, zawierające unikalną 
mieszankę sześciu naturalnych, 
cennych olejków zapewniających 
cerze miękkość, gładkość 
i promienność. Odpowiednie 
w każdym wieku. Przebadane 
podczas testów konsumenckich. 
30 kapsułek 5,00/szt.

32631   149,90 

  Wygładzający scrub 
NovAge
Scrub do twarzy z kwasem 
mlekowym i masłem shea. 
Łagodnie złuszcza, oczyszczając 
cerę z martwch komórek 
naskórka, makijażu, 
zanieczyszczeń i nadmiaru sebum. 
Błyskawicznie wygładza 
i zwiększa promienność cery,  
z czasem widocznie poprawia 
wygląd powierzchni skóry. 
100 ml 399,00/l

32645   39,90 

  Kojący żel do demakijażu 
oczu NovAge
Zaawansowany preparat do 
demakijażu oczu o formule żelu. 
Efektywnie lecz łagodnie usuwa 
makijaż i inne zanieczyszczenia 
oraz pomaga wzmacniać rzęsy. 
Zawiera prowitaminę B5, 
Bezzapachowy.
150 ml 266,00/l

32664   39,90 

  Baza wygładzająca NovAge
Stres, brak snu i zanieczyszczenie środowiska mogą 
mieć negatywny wpływ na wygląd skóry. Pory się 
rozszerzają, powstają drobne zmarszczki, a cera 
wygląda na zmęczoną. Baza wygładzająca NovAge 
udoskonala wygląd skóry, ukrywając efekty 
intensywnego trybu życia. Natychmiast 
minimalizuje widoczność porów oraz drobnych 
zmarszczek i sprawia, że cera wygląda na 
nieskazitelną, gładszą i młodszą.  
30 ml 1999,67/l

33944   79,90

59,99 

  Ochronny krem na dzień 
NovAge SPF 50 UVA/
PA++++
Krem na dzień, który chroni 
skórę i spowalnia pojawianie się 
oznak starzenia na trzy sposoby 
oraz sprawia, że skóra jest 
promienna, a jej koloryt równy. 
30 ml 2663,33/l

34143   79,90 

Każdy zestaw 
NovAge zapakowany 

jest w eleganckie pudełko, 
dzięki czemu idealnie 
nadaje się na prezent!
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  Zestaw NovAge Ultimate Lift
Zestaw zaawansowanych kosmetyków stworzony, by przywracać skórze 
sprężystość, działać liftingująco i poprawiać kontur twarzy. W zestawie: 
mleczko, tonik, krem pod oczy, serum oraz krem na dzień i na noc. 
Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 58,17/szt.

28968   584,40

349,00 

  Zestaw NovAge Time Restore
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. Produkty sprawiają, 
że cera dojrzała jest gęstsza, bardziej elastyczna, a kontury twarzy 
udoskonalone. Zmniejszają skłonność skóry do tworzenia głębokich 
zmarszczek oraz związanych z wiekiem przebarwień. Z technologią 
GenisteinSOY i ekstraktem z komórek macierzystych babki lancetowatej◊. 
Zestaw zawiera sześć pełnowymiarowych produktów. 58,17/szt.

28972   589,40

349,00 

Stosuj zestaw, by osiągnąć 
najlepsze rezultaty: 
BARDZIEJ SPRĘŻYSTA, 
MŁODZIEJ WYGLĄDAJĄCA 
SKÓRA

Zestaw zapewniający najlepsze rezultaty 
UCZUCIE ODNOWIONEJ, 
GĘSTSZEJ SKÓRY

Rekomendowane dla wieku  40+

Rekomendowane dla wieku  50+

PRZED: 
powiększone pory, widoczne drobne linie, 
poszarzała, zmęczona cera.

PO: 
wyraźnie zmniejszone pory i drobne linie; 
cera błyskawicznie miękka i gładka.

PERFEKCYJNA CERA. 
BŁYSKAWICZNIE.
• Pomaga zmniejszać widoczność porów 

i drobnych zmarszczek
• Błyskawicznie zmniejsza widoczność 

niedoskonałości cery
•Sprawia, że skóra wygląda na miękką 

i gładką
• Pomaga nadawać skórze matowy wygląd
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UDOWODNIONE 
REZULTATY

70% 

BARDZIEJ 
SPRĘŻYSTA SKÓRA 
JUŻ PO 12 TYGODNIACH*
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  Dwustronna szczotka do twarzy
Dwustronna szczotka do perfekcyjnego 
oczyszczania skóry. Nylonowe włókna 
znakomicie oczyszczają cerę i pomagają 
odblokować pory. Silikonowy masażer 
przeznaczony jest do masowania strefy T. 
Wygodny, antypoślizgowy uchwyt i sznurek 
do zawieszania szczoteczki. Wymiary: 
14,9 x 4,6 x 3,5 cm; sznurek: 8 cm. 

29458   

19,99 
  Energetyzujący żel do mycia twarzy 
Pure Skin
Beztłuszczowyy żel z naturalnym ekstraktem 
z mandarynki oraz technologią Detect 
z kwasem salicylowym. Oczyszcza, odświeża 
i energetyzuje skórę oraz zmniejsza nadmierny 
połysk. Świeży, cytrusowy zapach pobudza 
zmysły. Używaj codziennie, rano i wieczorem. 
150 ml 133,27/l

33526   27,90

19,99 

  Żel do mycia twarzy Pure Skin
Beztłuszczowy żel z naturalnym ekstraktem z granatów 
oraz technologią Detect, zawierającą kwas salicylowy. 
Oczyszcza, odświeża i redukuje błyszczenie się skóry. 
Stosuj każdego dnia, rano i wieczorem. 150 ml 186,00/l

32646   27,90 

  Żel peelingujący do mycia twarzy Pure Skin
Głęboko oczyszczający, złuszczający scrub z naturalnym 
ekstraktem z granatów i technologią Detect, zawierającą 
kwas salicylowy. Walczy z zaskórnikami i zapobiega ich 
pojawianiu się. Dzięki naturalnym drobinkom oczyszcza 
zablokowane pory. Używaj 1-2 razy w tygodniu lub tak 
często, jak wymaga tego twoja cera. 150 ml 186,00/l

32647   27,90 
  Tonik Pure Skin
Odświeżający tonik, który usuwa resztki zanieczyszczeń. 
Zawiera naturalny ekstrakt z granatów i i technologię 
Detect z kwasem salicylowym. Zwęża pory i matuje skórę. 
Używaj go codziennie, zaraz po oczyszczeniu cery. 
150 ml 186,00/l

32648   27,90 

  Lekki balsam matujący Pure Skin
Lekki, beztłuszczowy balsam matuje, nawilża, zapobiega 
pojawianiu się wyprysków i błyskawicznie redukuje 
nadmiar sebum, kontrolując błyszczenie się skóry. 
Używaj codziennie, po oczyszczeniu cery. 50 ml 558,00/l

32649   27,90 
  Oczyszczająca maseczka Pure Skin
Maseczka glinkowa o głębokim działaniu, która pomaga 
oczyszczać zaskórniki. Od pierwszego zastosowania 
oczyszcza pory i sprawia, że cera jest czystsza i matowa*. 
Już po 4 tygodniach stosowania wyrażnie zmniejsza się 
ilość wyprysków*. 50 ml 398,00/l

32650   19,90 

   Żel wysuszający wypryski Pure Skin SOS
Testowany dermatologicznie żel walczy z wypryskami 
już w czasie 8 godzin*◊ i redukuje ich wielkość już 
w 24 godziny. Stosuj tak często, jak tego potrzebujesz. 
6 ml 4650,00/l

32651   27,90 

  Krem peelingujący i oczyszczająca maseczka 
Pure Skin
Wygodny system oczyszczający cerę 2 w 1. Scrub działa 
złuszczająco, natomiast maseczka głęboko oczyszcza 
i matuje cerę oraz zwalcza wypryski. Używaj 1-2 razy 
w tygodniu. 2 x 6 ml 575,00/l

32652   6,90 

W KAŻDYM 
WIEKU CERA TŁUSTA

SZCZOTECZKA: 
zmocz ją, nałóż 
nieco kosmetyku 
oczyszczającego 
i delikatnie masuj 
skórę.

SILIKONOWY 
MASAŻER: 
pomaga przywracać 
do równowagi 
pracę gruczołów 
łojowych; masuj nim 
strefę T podczas 
oczyszczania lub 
po nim.

Usuwa 
zanieczyszczenia – 

99% 
POTWIERDZA*

*Test konsumencki żelu do 
mycia twarzy Pure Skin

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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Energetyzująca porcja 

LETNIEJ 
ŚWIEŻOŚCI CERY
Przestaw się na letni rytuał pielęgnacyjny! Energetyzujący żel do mycia twarzy Pure Skin z naturalnym 
ekstraktem mandarynki stanie się twoim nowym, ulubionym kosmetykiem - pokochasz go za to, 
że wspaniale oczyszcza, redukuje nadmierny połysk oraz pozostawia skórę piękną i  świeżą!
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  Mleczko oczyszczające 
do twarzy i oczu 
Optimals Age Revive
200 ml 164,50/l

32416   32,90 

  Tonik Optimals 
Age Revive
200 ml 164,50/l

32417   32,90 

  Krem na dzień 
Optimals Age Revive SPF 15
50 ml 1198,00/l

32474   59,90 

  Krem na noc 
Optimals Age Revive
50 ml 1198,00/l

32475   59,90 

  Krem pod oczy 
Optimals Age Revive
15 ml 3193,33/l

32476   47,90 

  Serum Optimals 
Age Revive
30 ml 2330,00/l

32477   69,90 

  Krem na dzień do skóry 
z przebarwieniami Optimals 
Even Out SPF 20  50 ml 1198,00/l

32479   59,90 

  Krem na noc do skóry 
z przebarwieniami Optimals 
Even Out  50 ml 1198,00/l

32480   59,90 
  Serum rozświetlające do 
skóry z przebarwieniami 
Optimals Even Out
30 ml 2330,00/l

33108   69,90 

  Krem pod oczy 
Optimals Even Out
15 ml 3193,33/l

33226   47,90 

  Balsam do opalania twarzy i ciała Sun Zone SPF 15
Łatwo rozprowadza się na skórze, nawilża ją i zapewnia średni stopień 
ochrony. Nie pozostawia uczucia kleistości. Wodoodporny. 150 ml 199,93/l

23294   39,90

29,99 
  Balsam do opalania twarzy i ciała Sun Zone SPF 30
Skuteczna ochrona o wysokim faktorze SPF. Łatwo się wchłania. Polecany dla 
skóry wrażliwej na słońce, szczególnie w trakcie pierwszych dni przebywania 
na słońcu. 150 ml 266,60/l

23296   49,90

39,99 

  Krem ochronny do twarzy i ciała Sun Zone SPF 50
Ultraskuteczny krem ochronny dla skóry wrażliwej. Zawiera składniki 
nawilżające i zmiękczające. Szybko się wchłania. Wodoodporny. 
50 ml 599,80/l

23378   39,90

29,99 

  Spray do opalania Sun Zone SPF 50
Wygodny w użyciu, lekki spray do opalania z filtrem SPF 50. Szybko się 
wchłania i jest odporny na wodę. Nie przykleja się do niego piasek. 
Technologia Cellular Protection zapewnia zaawansowaną ochronę przed 
promieniami UVA i UVB oraz szkodliwym działaniem słońca i wolnych 
rodników. 150 ml 266,60/l

32280   49,90

39,99 

OCHRONA PRZED 
SŁOŃCEM

BEZPIECZNA ZABAWA 
NA SŁOŃCU!

Wygodny spray 
umożliwia szybkie 
zabezpieczenie 
skóry

age revive

even out
W KAŻDYM 

WIEKU
Dla wszystkich 
typów cery

Dla wszystkich 
typów cery35+
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Działa na wiele oznak 
starzenia się skóry: redukuje 

drobne linie i zmarszczki, 
wygładza cerę i zwiększa jej 

promienność

 

 

 

Zmniejsza widoczność przebarwień, 
wyrównuje koloryt, udoskonala wygląd 

skóry oraz sprawia, że cera jest promienna.

Zawiera olej 
słonecznikowy dla 
jedwabistej skóry

Zapewnia 
ochronę 
przed słońcem 
skórze 
wrażliwej SPF 30 

WYSOKA OCHRONA

SPF 50 
BARDZO WYSOKA 
OCHRONA

SPF 15 
ŚREDNIA OCHRONA

Średnia ochrona 
dla ciemniejszych 
odcieni skóry
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KAŻDY ZA19,99

  Odświeżający żel do mycia twarzy 
Optimals Hydra
150 ml 133,27/l

32415   32,90

  Odświeżający tonik Optimals Hydra
200 ml 99,95/l

33995   32,90

Stosuj żel oczyszczający na zwilżoną 
skórę, rano i wieczorem - wmasuj 
i spłucz. Następnie przetrzyj twarz 
wacikiem nasączonym tonikiem. 
Omijaj okolice oczu. By uzyskać 
najlepsze rezultaty, stosuj pełny 
rytuał pielęgnacyjny.

W KAŻDYM 
WIEKU

DO KAŻDEGO 
TYPU CERY

• Pomaga tonizować skórę i zwężać pory 
• Pomaga usunąć resztki makijażu

• �Kapsułki z olejkiem z migdałów pomagają 
wygładzać skórę

• Zwiększa promienność cery

• Oczyszcza skórę

• �Pomaga utrzymać równowagę poziomu  
nawilżenia skóry

CZYSTA I ŚWIEŻA CERA

ZALETY TONIKU

Nawilżające formuły kosmetyków Optimals Hydra to wynik połączenia doskonałości natury i precyzji nauki. Zawierają szwedzką 
mieszankę naturalnych składników oraz nawilżające substancje aktywne. Produkty doskonale nawilżają skórę i sprawiają, że wygląda ona 

zdrowo, świeżo i promiennie. Optimals Hydra są odpowiednie do każdego typu cery.

 
 

WYBRANE SKŁADNIKI ROŚLINNE:

HYDRA

Bujna przyroda Szwecji i jej bogate środowisko morskie są domem 
najbardziej odpornych roślin na świecie. Bytują w często trudnych 
warunkach północnego klimatu, dlatego by przeżyć, muszą gromadzić 
przeciwutleniacze, witaminy i olejki eteryczne. To czyni je 
niezwykle silnymi i sprawia, że mają korzystne działanie na naszą skórę. 
 
Od 50 lat nasi naukowcy czerpią inspirację ze szwedzkiej natury 
i wykorzystują swą szeroką wiedzę, by zidentyfikować określone rośliny 
i wykorzystać ich specyficzne właściwości do stworzenia kosmetyków 
znakomicie pielęgnujących skórę.  

Wykorzystując tę wiedzę, starannie dobraliśmy jedne z najbardziej 
skutecznych składników roślinnych znanych w Szwecji 
i połączyliśmy je, stosując nowoczesne techniki naukowe. 

Rezultatem są unikalne, szwedzkie mieszanki składników 
naturalnych, stanowiące podstawę formuł nowych produktów 
Optimals. Każda z nich odpowiada na specyficzne potrzeby skóry, 
pomagając w osiągnięciu optymalnego piękna. 
Twoja skóra tego wymaga. Ty na to zasługujesz. 

ŚWIEŻOŚĆ DLA TWOJEJ CERY

Z WYJĄTKOWĄ, SZWEDZKĄ MIESZANKĄ NATURALNYCH SKŁADNIKÓW

CZERWONE 
I BRUNATNE ALGI 
ożywiają i nawilżają 
odwodnioną cerę

WRZOS 
koi i zapewnia uczucie 

komfortu

EKSTRAKT Z TRUSKAWEK 
odsłania gładszą, 
jaśniejszą cerę

KORZEŃ ŁOPIANU 
zmniejsza produkcję 

sebum

SŁODKI KASZTAN 
chroni przed wolnymi 

rodnikami

• �Pomaga usuwać zanieczyszczenia i martwe  
komórki naskórka
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ŻEL OCZYSZCZAJĄCY I TONIK

NOWOŚĆ!

PRZEDSTAWIAMY



HYDRA CARE HYDRA RADIANCE
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W KAŻDYM 
WIEKU

CERA NORMALNA/
MIESZANA

ALGI BRUNATNE 
są bogate w niezwykle cenne  

dla skóry minerały - wapń, 
potas i magnez.

CZERWONE 
ALGI 
ożywiają 
odwodnioną skórę, 
zatrzymując w niej 
wilgoć.

WRZOS 
zawiera kojący skórę 

i przywracający 
jej komfort kwas 

ursolowy. Flawonole 
mają właściwości 

przeciwutleniające.

W KAŻDYM 
WIEKU

SKÓRA SUCHA/
WRAŻLIWA

KASZTAN SŁODKI 
zawiera przeciwutleniacze, 

które pomagają 
chronić skórę przed 

uszkodzeniami 
powodowanymi przez 
wolne rodniki, a także 

odżywcze minerały 
i witaminy.

KOI WYSUSZONĄ SKÓRĘ

9 na 10 

kobiet 
potwierdza*. 
Koi suchą, 
wrażliwą skórę 
oraz zapewnia 
jej komfort

NAWILŻA SPRAGNIONĄ CERĘ

10 na 10 
kobiet 
potwierdza* 
Utrzymuje 
nawilżenie oraz 
poprawia jego 
poziom

  Krem na dzień Optimals 
Hydra Care do cery suchej 
i wrażliwej
Głęboko nawilżający krem na dzień, 
który koi i odświeża suchą 
i wrażliwą cerę. Zawiera szwedzką 
mieszankę naturalnych składników, 
witaminę B3, a także ochronny 
składnik aktywny przeciwdziałający 
zanieczyszczeniom. Testowany 
dermatologicznie.  
 50 ml 559,80/l

32468   44,90
  Krem na noc Optimals 
Hydra Care do cery suchej 
i wrażliwej
Intensywnie nawilżający krem na 
noc, który koi i odświeża suchą 
i wrażliwą cerę. Zawiera szwedzką 
mieszankę naturalnych składników 
i witaminę E. Testowany 
dermatologicznie. 50 ml 559,80/l

32469   44,90

  Krem na noc Optimals Hydra 
Radiance do cery normalnej 
i mieszanej
Odżywczy krem na noc, który 
zapewnia spragnionej cerze świeżość, 
miękkość i energię. Zawiera szwedzką 
mieszankę naturalnych składników, 
minerały i witaminę E. Testowany 
dermatologicznie. Do cery normalnej 
i mieszanej. 50 ml 559,80/l

32463   44,90

  Nawilżający krem na dzień 
Optimals Hydra Radiance do 
cery normalnej i mieszanej
Nawilżający krem na dzień, który 
zmiękcza, wypełnia i odświeża 
spragnioną cerę. Zawiera szwedzką 
mieszankę naturalnych składników, 
minerały, witaminę C oraz ochronny 
składnik aktywny przeciwdziałający 
zanieczyszczeniom. Do cery normalnej 
i mieszanej. Testowany 
dermatologicznie. 50 ml 559,80/l

32462   44,90

27,99 27,99

NOWOŚĆ! NOWOŚĆ!

KAŻDY KREM 
DO TWARZY

KAŻDY KREM 
DO TWARZY

 

 

 

 

*Test konsumencki
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Z chroniącym 
przed szkodliwym 
działaniem UV 
filtrem SPF 
10; wygładza 
i wyrównuje 
koloryt
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Widocznie jędrniejsza skóra 
w 4 tygodnie*

Ekstrakt z kofeiny usprawnia 
mikrokrążenie, pomagając 
redukować cellulit. 

  Ujędrniający balsam do 
ciała Optimals z peptydami 
roślinnymi
250 ml 79,96/l

31314   29,90

19,99 
  Antycellulitowy żel do 
ciała Optimals z kofeiną 
i ekstraktem z liści lotosu
150 ml 199,93/l

31317   39,90

29,99 

  Ochronny krem do rąk 
z filtrem SPF 10 Optimals 
Body
75 ml 199,87/l

31984   19,90

14,99 

 

 

 

BALSAM UJĘDRNIAJĄCY

ŻEL ANTYCELLULITOWY
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CZYSTY MAT

• Nawilża i zmiękcza 

• Matuje skórę 

• �Zmniejsza widoczność porów

• �Zapobiega przetłuszczaniu się 
cery oraz je zmniejsza

CERA TŁUSTA

W 
KAŻDYM 
WIEKU

9 na 10 
kobiet potwierdza* 
Matuje skórę 

  Balsam na dzień Optimals 
Hydra Matte do cery tłustej
Lekki, matujący balsam do skóry tłustej 
nawilża cerę, zapobiega jej 
przetłuszczaniu się oraz zmniejsza 
widoczność porów. Zawiera szwedzką 
mieszankę naturalnych składników, 
witaminę B5 i aktywny składnik 
przeciwdziałający zanieczyszczeniom. 
Testowany dermatologicznie. 
50 ml 559,80/l

32465   44,90*T
es

t k
on

su
m

en
ck

i

JAK UŻYWAĆ
Stosuj każdego ranka na 
oczyszczoną skórę. Omijaj 
delikatne okolice oczu.

EKSTRAKT Z KORY WIERZBY 
wspomaga prawidłowe 
funkcjonowanie porów oraz ma 
łagodne działanie złuszczające. 
Wygładza cerę i zwęża pory. 

JASNOTA BIAŁA 
to roślina znana ze względu na swoje 
właściwości antyoksydacyjne i kojące. 
Pomaga odżywiać i chronić tłustą 
skórę ze skłonnością do wyprysków.

27,99

 

NOWOŚĆ!
HYDRA MATTE

KREM DO RĄK

DO RĄK I CIAŁA
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  WellnessPack. 
Suplement diety 
dla kobiet
Zawiera 21 saszetek. 
1799,15/kg

22791   119,90 

CZUJ SIĘ DOSKONALE. PŁAĆ MNIEJ.

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj swojego Konsultanta

  WellnessPack. 
Suplement diety 
dla mężczyzn
Zawiera 21 saszetek. 
1799,19/kg

22793   119,90 Dostosowana do 
potrzeb kobiet formuła 

z żelazem i kwasem 
foliowym
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MULTIWITAMINY I MINERAŁY

MULTIWITAMINY 
I MINERAŁY

Witaminy i minerały zawarte w WellnessPack 
pokrywają maksymalnie 100% 
rekomendowanej dziennej dawki. To dlatego, 
że nie wierzymy w moc ogromnych, 
przekraczających dzienne wskazanie dawek 
substancji odżywczych, stosowanych w innych 
preparatach. Wellness Pack został stworzony, 
by być suplementem bezpiecznym, idealnym 
do długotrwałego, codziennego stosowania.

ASTAKSANTYNA

ASTAKSANTYNA

OMEGA 3

OMEGA 3

Wygładzają skórę i poprawiają od wewnątrz jej 
poziom nawilżenia i elastyczność, działając 
przeciwzmarszczkowo. Skutecznie wspomagają 
zdrowie i wzmacniają odporność organizmu, 
pozytywnie wpływając na dobre samopoczucie.

Jeden z najsilniejszych antyoksydantów, 
pozyskiwany z alg Archipelagu Sztokholmskiego. 
Jego unikalne właściwości ochronne redukują 
stres oksydacyjny, stany zapalne oraz poprawiają 
poziom lipidów i cholesterolu, a także procesy 
poznawcze i wzrok 
 
*�Źródło: Altern Med Rev. 2011 Grudzień; 16(4): 355-64. Astaksantyna 
– składnik odżywczy chroniący błony komórkowe – o zróżnicowanych 
korzyściach prozdrowotnych i przeciwstarzeniowym potencjale. Kidd P.

Produkty Wellness zostały 
opracowane w Szwecji  
i są produkowane zgodnie 
z najwyższymi standardami 
jakości UE.

  Kompleks odżywczy 
do włosów i paznokci
Zapobiega wypadaniu włosów 
oraz zapewnia wlosom 
i paznokciom dawkę 
niezbędnych substancji 
odżywczych. Włosy odzyskują 
objętość i grubość, a paznokcie 
się wzmacniają. Przyjmuj 
2 tabletki dziennie przez co 
najmniej trzy miesiące. 
42 tabletki x 730 mg 2716,01/kg

28507   79,90 

  Kwas Omega 3 
– suplement diety 
Naturalny olej rybny wysokiej 
jakości, zawiera nienasycone 
kwasy tłuszczowe Omega 
3 (EPA i DHA). Uważa się, 
że zwiększają one nawilżenie 
skóry i ją wygładzają. Badania 
wskazują także, że kwasy 
Omega 3 wspomagają pracę 
mózgu i zdrowie układu 
krążenia. 60 kapsułek 
60 kapsułek 1801,35/kg

15397   74,90 

TWOJA DZIENNA 
PORCJA ZDROWIA 
I URODY

DLA KOBIET

DLA MĘŻCZYZN
Zawierają dzienną 
rekomendowaną dawkę 
chromu, selenu i cynku.   
 

Co czwarty zamówiony 
WellnessPack za 

1 zł.*

SUPLEMENTY WELLNESS DLA NIEJ I DLA NIEGO

 

 

 

 



130 131

W
EL

LN
ES

S

  Pojemnik Wellness Premium
Wymiary: 14,5 x 11 cm. 

27728   69,90 

  Zupy Natural Balance
Wysokobiałkowy, niskotłuszczowy środek 
spożywczy służący do przygotowania pysznych 
i sycących posiłków. Jest to produkt w 100% 
naturalny, zawierający kompozycję białka 
z trzech wegetariańskich źródeł. Z dodatkiem 
zdrowego oleju rzepakowego. Sposób 
przygotowania: wymieszaj dwie łyżki (28g) 
proszku z 220 ml gorącej wody (wrzątku), 
aż do uzyskania jednolitej konsystencji. 
Zawiera 21 porcji.  Dostępny w dwóch 
smakach. 420 g 309,29/kg

129,90 Produkty Wellness zostały opracowane w Szwecji i są 
produkowane zgodnie z najwyższymi standardami jakości UE.

21 
PORCJI W 

OPAKOWANIU

TYLKO 

70 
KALORII

 ﻿28583 Pomidorowa z bazylią
 ﻿28584 Szparagowa

  Koktajle Wellness Natural Balance
Koktajl Natural Balance to środek spożywczy 
zawierający optymalną kompozycję naturalnych 
składników, dla bezpiecznego i efektywnego 
odżywiania. Jest bogaty w białko, kwasy Omega 3 i 6, 
węglowodany i błonnik. Pomaga utrzymać stabilny 
poziom cukrów we krwi i zaspokajać głód.  
Formuła produktu została opracowana w Szwecji. 
Zawiera 21 porcji. 378 g 343,65/kg

129,90

1 ZŁ!

CZUJ SIĘ DOSKONALE. PŁAĆ MNIEJ.

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj swojego Konsultanta

  Szejker z miarką
Wygodnie wymieszaj koktajl 
w tym poręcznym szejkerze. 
Pojemność: 250 ml. 

25479   12,90 

 ﻿15447 Truskawkowy

 ﻿22138 Czekoladowy 

 ﻿15448 Waniliowy

DOBRZE JESZ, 
ŚWIETNIE SIĘ 
CZUJESZ

21 
PORCJI W 

OPAKOWANIU

TYLKO 

65
 KALORII!

Produkty przedstawione powyżej zawierają także 
mikroelementy, które nie występują w składzie koktajli 
Natural Balance

1 porcja koktajlu 
Natural Balance zawiera:

TŁUSZCZ 
Tyle co w jednej porcji 
białej fasoli

BŁONNIK 
Tyle co w jednej 
marchewce

KALORIE 
Tyle co w jednym jabłku

WĘGLOWODANY 
Tyle co w jednej papryce

BIAŁKO 
Tyle co w jednym jajku

Co czwarty zamówiony 
koktajl lub zupa

ZUPY I KOKTAJLE WELLNESS

 

 

 

 

POJEMNIK 
WELLNESS 
TYLKO 

49,99 
przy zakupie Koktajlu 
lub Zupy Natural Balance
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7 BATONÓW W KAŻDYM OPAKOWANIU!

W 100% NATURALNE

13 WITAMIN I 8 MINERAŁÓW 
w postaci tabletek do żucia 

o naturalnym pomarańczowym 
smaku

ENERGIA 
I MIĘŚNIE 
• �Witamina B 

kompleks
• Wapń, magnez 
• Żelazo, chrom

KOŚCI I ZĘBY 
• Witaminy D, K 
• Wapń, magnez

CZUJ SIĘ DOSKONALE. PŁAĆ MNIEJ.

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj swojego Konsultanta
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Produkty Wellness zostały 
opracowane w Szwecji 
i są produkowane zgodnie 
z najwyższymi standardami 
jakości UE.

Z KAWAŁKAMI CZEKOLADY: 
 • Kakao • Jęczmień • Płatki owsiane

Z KAWAŁKAMI OWOCÓW: 
 • Granat • Jagoda acai • Borówka

Niskokaloryczne batony z wysoką zawartością białka 
i błonnika z pełnego ziarna. Słodka przekąska, na którą 
możesz pozwolić sobie bez obaw!

KORZYŚCI:

WOLNO PRZYSWAJALNE WĘGLOWODANY 
ułatwiają utratę wagi obniżając poziom cukru we krwi 
i poziom insuliny

BOGATE W BIAŁKO I BŁONNIK 
zapewniają uczucie sytości na długi czas

UNIKALNA FORMUŁA 
idealna kompozycja niezbędnych składników 
odżywczych

  Multiwitaminy i minerały 
dla kobiet
Zrównoważona kombinacja 
12 witamin i 10 minerałów, 
opracowana specjalnie z myślą 
o codziennych potrzebach kobiety. 
Opakowanie zawiera 60 tabletek 
(2 miesiące stosowania). 1020,97/kg

22794   64,90 

  Multiwitaminy i minerały 
dla mężczyzn
Zrównoważona kombinacja 
12 witamin i 10 minerałów, 
opracowana specjalnie z myślą 
o codziennych potrzebach mężczyzny. 
Opakowanie zawiera: 60 tabletek 
(2 miesiące stosowania). 1211,66/kg

22795   64,90 

  Baton proteinowy 
Natural Balance czekoladowy
7 sztuk w opakowaniu. 
280 g (7 x 40 g). 178,21/kg

25385   49,90 

  Baton proteinowy 
Natural Balance owoce leśne
7 sztuk w opakowaniu. 
280 g (7 x 40 g). 178,21/kg

25386   49,90 

  Multiwitaminy i minerały 
WellnessKids – suplement 
diety
Dzieci 3–9 lat jedna tabletka 
dziennie. Dzieci powyżej 10 roku 
życia dwie tabletki dziennie. 
21 tabletek x 1,1 g. 1727,68/kg

28241   39,90 

W 100% NATURALNA 
DAWKA ENERGII

WELLNESS DLA CAŁEJ RODZINY!

Co czwarty zamówiony 
Wellness Kids za 

1 zł.*

WZROK 
• �Witamina A, 

ryboflawina
• Cynk

ODPORNOŚĆ 
• Witaminy A, C, D 
• Cynk, selen

 

 

 

 

 

TYLKO 150 KALORII
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KOMPLEKS 
SWEDISH BEAUTY 

PLUS
 to połączenie antyoksydantów 

pozyskiwanych z alg 
pochodzących z Archipelagu 
Sztokholmskiego oraz jagód 
porastających lasy Szwecji.

Odpowiedź znaleźć można w Szwecji, 
w głębinach jej mórz. To astaksantyna 
- nasilniejszy naturalny przeciwutleniacz. 
Pozyskiwana z alg Archipelagu 
Sztokholmskiego, ma moc chronienia 
każdej komórki naszego ciała przed 
wolnymi rodnikami, które powodują 
uszkodzenia oraz przedwczesne 
starzenie.

Czy zastanawiałeś się, co naprawdę 
możesz zrobić, by zachować 
młodość i zdrowie na dłużej?
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NA 

30 
DNI

Antocyjanidyny z borówek 
przyczyniają się do poprawy 
ostrości widzenia oraz zdrowia 
układu krążenia.

Dla mniejszej ilości zmarszczek 
i lepszej ochrony przed 
wolnymi rodnikami oraz 
promieniami UV.

NATURALNY 
SPOSÓB NA WALKĘ 
Z OBJAWAMI 
UPŁYWU CZASU

 ﻿Kompleks Swedish Beauty Plus 
– suplement diety
30 kapsułek w opakowaniu. 2517,86/kg

25414   79,90

54,99
ZA JEDYNE

NAJLEPSZA

W TYM
CENA
ROKU!  



 DO CERY MIESZANEJ 
 Z nawilżającym ogórkiem 

 DO CERY SUCHEJ 
 Z kojącym owsem 

 Z oczyszczającym łopianem 
 DO CERY TŁUSTEJ 

 NATURALNA PIELĘGNACJA 
DLA TWOJEJ CERY 

 KAŻDA 
MASECZKA ZA 

 1,79 
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  �   Odświeżająca maseczka 
z ogórkiem Love Nature
Rewitalizująca maseczka żelowa 
z ekstraktem z ogórka. 
Odpowiednia do cery mieszanej. 
Testowana dermatologicznie.  
10 ml 179,00/l

32633   3,90 

  �   Kojąca maseczka 
z owsem Love Nature
Kojąca, kremowa maseczka 
z ekstraktem z owsa. Odpowiednia 
do cery suchej. Testowana 
dermatologicznie. 
10 ml 179,00/l

32634   3,90 

  �   Oczyszczająca maseczka 
z łopianem Love Nature
Oczyszczająca maseczka 
z ekstraktem z łopianu. 
Odpowiednia do cery tłustej. 
Testowana dermatologicznie. 
10 ml 179,00/l

32635   3,90 

 Katalog 11 2017 (25/07 – 14/08) 

 kod: 119983.1 

NAJLEPSZA

W TYM
CENA
ROKU!  


